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A APIZTA ATTOTEAEZMATA

ZaG uXapIaTOUE TTou £TMAEEATE QUTO TO TTPOIOV TNG AEG. To axedidoape yia va aag TTAapEXE
ayoyn armodoan yia TTOAAG XpOvia, YE TIPWTOTTOPIAKEG TEXVOAOYiEG TTou Ba Kavouv Tn {wr oag
TI0 OTTAF) KOl PE XOPOAKTNPITTIKA TTOU VOEXOPEVWG DEV Ba BPEiTE € KOIVEG TUOKEUEG. ZaG
TTAPOKOAOUME Va aQIEPWOETE Aiya AETITA Kal va SIOBATETE TIG 0dnyieg, WaTe va dIaag@aAigeTe
TNV KaAUTEPN duvaTh XPron ThG OUCKEUNG 0OG.

EmokepOeite TRV I0TO0EAIBA Hag yia va:
@ Bpeite UTTOBEICEIG XPNONG, PUAAADIA, GUUBOUAEG yia TNV €TTIAUGN TTPORBANUATWY,

TTANPOYOpIEG TUVTAPNONG:
www.aeg.com

y KOTAYXWPNOETE TO TTIPOIOV 0OG, WAOTE VA EXETE KAAUTEPO TEPPIG:
a/ www.aeg.com/productregistration

QYOPACTETE ECAPTAMATA, AVOAWGIPA KOl YVHAOIO AVTAAAGKTIKA YIQ TN GUOKEUR 0OG:
% www.aeg.com/shop

YMNOZTHPI=H NMEAATQN KAI ZEPBIZ

ZuvIaTATal N XPAGON YVACIWV AVTAAAGKTIKWV.

Orav eTmKoIVWVEITE PE TO TEPPIG, BeBaiwBeite OTI ExeTe BIaBETIPA T akOAouBa aTolIxEia.
Ta gToixeia auta Ba Ta BPEITE TNV TTIVOKIdA TEXVIKWY XAPAKTNPIOTIKWY. MovTéAo, Kwd.
mpoiovtog (PNC), ApiBudg oeipdg.

A Mpogidotroinan / Mpoagoxn - NMAnpoopieg ag@aAsiag.
@ levikég TTANPO@OPIEG KAl GUUPBOUAEG
@ MepiBalhovTikég TTANPOYOPIEG

YTrokeiral ag aAAayEG Xwpig TTPoEIdTTOINaN.
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1. A\ OAHIEZ I'A THN AZOAAEIA

Mpiv atd TNV eykaTdaTAON KaI TN XPARON
TNG OUTKEUNG, SIaBATTE TTPOTEKTIKA TIG
TTapeXOUEVEG 0dnyieg. O KOTAOKEUAOTAG
Oev euBuveTal av TTPOKANBEi TpaupaT-
gHOG A ¢nuIG atTé AavBaapévn eykaTd-
ataan kai xprAan. Na guAaagageTe TTavra
QUTEG TIG 00NYieg padi Pe TN CUTKEUR YIa
MEANOVTIKH avapopa.

1.1 AgpdAeia TTaidiwv Kal
EUTTABWV OTOPWV

MPOEIAOMOIHZH
Kivduvog aoggugiag, TpauparTi-
gpou A JoVIUNG avartnpiag.

* Mnv emTpémeTe g€ TTAIOIA KOI O GTOUA
ME HEIWHPEVEG TWHATIKEG, AITONTAPIEG N
TIVEUUOTIKEG IKAVOTNTEG N EAAEIYN
EUTTEIPIOG KAI YVWAONG VA XPNOIJo-
TT0I0UV TN OUgKeun. H xprnaon tng ou-
OKEUNG aTTo Ta €V AOyw ATopa TTPETTE
va yiveral yovo UTro TnV €mMTAPNCN N
kaBodriynan Tou aréuou TTou givai
uTTEUBUVO YIa TNV ATQAAEId TOUG.

* Mnv agrvere Ta TTAIdIA va TTAI{OuV pE
TN GUJKEUN).

+ duAaooeTe OAa Ta UAIKG guoKeuaaiag
MOKPIG aTTO Ta TTadIA.

» QuAdoaeTe OAa Ta ATTOPPUTTAVTIKA [a-
KpIa atTo Ta TTaIdIA.

» Kpardare Ta Traidid Kai T KaTolkidia
{wa PYakpid a1ro TNy TOPTA TNG OU-
OKEUNG OTAV AUTH €ival QVOIXTH.

1.2 EykardoTtaon

* A@aipéaTte OAQ Ta UAIKA TNG OUTKEUA-
giag.

» Ed&v n guakeun €xel uTroaTEl ¢nuId, pnv
TTpoeiTe g€ eyKaTAOTAON N XPAON TNG.

* Mnv eykaBIOTATE KOl N XPNOIUOTTOIEITE
TN OUOKEUN 0€ XWPO W Beppokpaagia
XapnAotepn ato 0 °C.

» AkoAouBeite TIG 00nYiEg EYKATATTATNG
TTOU TTOPEXOVTQI E TN TUOKEUN).

* BeBaiwbeite OTI O KATAOKEUEG KATW A
SiTTAa aTTd TIG OTTOIEG EyKaBigTATAI N
OUOKEUN €ival aT@AAEIG.

HAekTpIKr) guvdean

NPOEIAOMOIHZH
Kivduvog TTupkayIdg Kol NAEKTPO-
mAngiag.

* H guakeun TTpETTEl va gival yEIWPEVN.

+ BeBaiwbeite 6TI 01 TTANpPOYOpPIEG OXETI-
K& ME TO NAEKTPIKO peUUA GTNV TTIVAKI-
B0 TEXVIKWY XOPAKTNPIGTIKWY GUPPW-
vouv pe Tnv Trapoxn peupatog. Eav
OEV UPPWVOUV, ETTIKOIVWVATJTE E
NAEKTPOAOYO.

+ XpNGOIYOTTOIEITE TTAVTA PIO CWATA £YKA-
TEOTNUEVN TTPICQ PE TTPOCTATIO KATA
TNG NAEKTPOTTANEIOG.

* Mn xpnaoiyoTtroigite TTOAUTTPICQ Kall
MTTOAQVTELEG.

» MpoaéxeTe va punv TPOKANBEi nuic
aTo @QIG TPOPODOTiag Kal TO KAAWDIO
PEUPATOG. ZE TTIEPITITWAN TTOU TTPETTEI
va avTikoTaoTabei To KaAwdIo TPoo-
000iag TNG CUOKEUNG, N QVTIKATACTOON
TIPETTEI VA YiVEI OTTO TO KEVTPO TEPPIG.

* JuvdEaQTE TO PIG TPOYODOTIAg TNV
Tpifa pOvov apou £xel OAOKANPwWOEi n
eykaraaTtaan. Metd Tnv eykaraaTaan,
BePaiwBeite om gival duvaTn n TTPO-
aBaan aTo @Ig TPoYodoaiag.

* Mnv Tpapare 1o KaAwdIo TpoPodoaiag
YIO VO QTTOGUVOETETE TN GUTKEUN).
TpaBdare TAvTa 10 QIG TPOPODOTiAg.

* Mnv ayyileTe TO KAAWBIO PEUUATOG A
TO @IG TPOYOdOTIiag pe BPEYUEVA XEPIA.

* H guokeun auTr) CUPHOPPWVETAI UE TIG
Odnyieg Tng EOK.

2Uvdean vepou

» MpoaéxeTe va pnv TPOoKANBEi npic
aTOUG GWARVEG vEPOU.

* TpIv GUVOETETE TN GUTKEUN O€ Kal-
voUpyIoug CWAAVEG 1} CWANVEG TTOU
eV £XOUV XPNOIUOTIOINGEI yIa TTOAU
KaIpo, aQAATTE TO VEPD Va TPEEEI PEXPI
va kabapioel.

* Katd TNV TpWTn Xpnaon tnG CUOKEUNG,
BeBaiwBeite 6T deV UTTAPXOUV diap-
POEG.

* O owAnvag TTapoxng vepou diabEéTel
BaABida acg@aAeciag kal pavdua pe
E0WTEPIKO KAAWDIO PEUPATOG.
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MPOEIAOMNOIHZH
Emikivduvn Taan.

* Av 0 GWAARVOG TTAPOXNG VEPOU UTTOTTEI
{NUIQ, ATTOOUVOETTE AUETWG TO PIG
Tpo®odoaiag atmod Tnv Tpida. ETmikol-
VWVAOTE PE TO ZEPPIG YIA VA QVTIKATA-
OTATETE TO GWARVA TTAPOXNG VEPOU.

1.3 Xpnaon

* AUTA N GUOKEUR TTPOOPICETAI YIA OIKIO-
Kr XPAON Kal TTAPOMOIEG EQAPHOYEG,
OTTWG:

— Z& XWpPOoug Koudivag TTpogwTTIKOU O€
KOTOOTAUOTA, YPa@Eia Kal AAA €p-
yaagiakda tepiBaAlovTa

— Aypoikieg

— Amé TreAaTeg ae Eevodoxeia, HOTEA
Kol GAAa TrepIBAAAOVTO OTEYOONG

— Mavaidv (yia UTTVo Kal TTIpWIVO).

MNPOEIAOMOIHZH

Kivduvog TpaupaTiopou, eyKau-
MaTwv, NAeKTPOTTANEIOG A TTUPKO-
yIdG.

* Mnv aAAGZeTe TIG TTPOdIAYPAPEG AUTHG
TNG OUOKEUNG.

* Ta payalpoTTipouva Kail AOITTA aVTIKE-
MEVA HE aixunpPd dkpa TTPETTEl VA TOTTO-
BeToUvTal YE TN PUTN TTPOG TA KATW N
ae opIfovTia B€an aTo KaAAB! yia pa-
XQIPOTTipOUVA.

* Mnv a@AVETE TNV TTOPTA TNG GUOKEUNG
QVOIXTN XWpIg EMTAPNON KABWG YTTO-
PEi va TTETETE ETTAVW TNG.

* Mnv KGBeTTE 1} AKOUWTTATE GTNV AVOI-
XTN TTOPTA TNG GUOKEUNG.

* Ta aTTopPUTTAVTIKG TWV TTAUVTNPIWY
mAaTwv gival emikivouva. AKoAouBeite
TIG 0dnyieg ag@aAciag TTou TTapéxovTal
TN CUCKEUAQJIa TOU ATTOPPUTTAVTIKOU.

* Mnv TiveTE Kal pnv TTaieTe PE TO VEPO
TNG OUOKEUNG.

* Mnv agaipeite Ta mdTQ 01T TN GU-
OKEUN TIPIV aTTO TNV OAOKARpWwan Tou
TTPOYPAPMATOG. EVOEXETAI VO UTTAPXEI
ATTOPPUTTAVTIKO aTa TTIATA.

« Edv avoifete TNV OPTA OTOV BPigKETAI
age €EENIEN KATTOI0 TTPOYPAUMA, HTTOPEI
va JIa@UYEl KAUTOG OTPOG ATTO T GU-
OKeun.

* Mnv ToTr0BETEITE PECQ, KOVTA R ETTAVW
TN OUOKEUN EUQPAEKTA QVTIKEIPEVA
QVTIKEIPJEVA EUTTOTIOPEVA E EUPAEKTO
UAIKA.

* Mn XPnOIMOTTOIEITE WYEKATUO HE VEPO N
aTpo yia 1o KaBApIoPa TNG GUOKEURG.

1.4 EOCWTEPIKOG AQUTTTAPOG

* AuTA n guokeun dIABETEl Evav ETWTEPI-
KO AQUTITAPQA, O OTT0I0G avafel oTav
QAVOIYETE TNV TTOPTA Kal ORAVEI OTAV N
TOPTA KAEIVEL

* O AouTITAPAG OE QUTH TN GUOKEUR dev
€ival KATAAANAOG VIO QWTITUO OIKIAKWY
XWPWV.

+ Ta TNV avTIkaTaoTaan Tou AapTITipa,
ETTIKOIVWVAOTE PE TO ZEPPIG.

1.5 Atoppiyn

MPOEIAOMNOIHZH
Kivduvog Tpaupatiagpol i ao@u-
giag.

* ATTOguUVOEQTE T GUOKEUN ATTO TNV TTO-
poxn PEUPATOG.

» Koyrte 10 KaAwdIo Tpo@odoaiag Kai
aTTopPPIYTE TO.

* AQaIpéaTe TO HAVTAAO TNG TTOPTAG VIO
VQ OTTOTPOTTEI O EYKAEITUOG TTAIBIWY A
{WwV PETa aTn GUOKEUN.



2. MEPITPA®H MNPOIONTOZ

EkToeuTtnpag vepou opogng

Avw £KTOEEUTAPAG VEPOU

KdaTw ekTOgEUTHPAG VEPOU

diATpa

Mvakida TEXVIKWY XapaKTNPIOTIKWY
A ©1kn aAariou

2.1 Time Beam

EAAHNIKA

Pubuiotng okAnpoTnTag vepou
B ©1ixn AapmpuvTikou

n OnKn aTTOPPUTTAVTIKOU
KaAaBi yia paxaipoTtripouva
Katw KaAdaei

Emavw KaAaoI

<

To TimeBeam €ivail pia d¢opn ewtog, n
otroia TTpoBdaAel aTo dATTESO TNG KOU(i-
vag:

» Tn didpkeia Tou TTPOYPAUHATOG. Meiw-
veTal g€ Briuata Tou evog AeTTToU.

» To 1€Aog Tou TTpoypauparog (0:00).

» To xpdvo Tng KaBuaTépnang Evapegng.
MeiwveTal gg BAPOTa TNG MIAG WPAG
(24 wpeg, 23 wpeG...).

+ Kwdikoug BAABNG.
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3. MNAKAZ XEIPIZTHPIQN

L LLLLLL

@

AUTO
OFF

il KoupTri evepyotroinang/atevepyo-

urellilefile
08ovn
Kouprtri Delay

KoupTri Trpoypaupatog (Katw)
KoupTri TTpoypappaTog (ETTavw)

A Koupri ExtraHygiene
Kouptri Multitab

B Koupmi RESET

B Evoeiteig

Evdeieig Mepiypagn

S ‘Evoeign g)\anou. H évéglﬁn auTr) gival oBnaTn Katd Tn SIAPKEI
A&IToupyiag Tou TTPOYPAUATOG.

k3 ‘Evoeign AaptrpuvTikou. H évdeign autn gival aBnaTr KaTta Tn
dIapKeIa AsIToupyiag ToOu TTPOYPAPUATOG.

S| ‘Evdeign TéAoug.

4. MTPOrPAMMATA

Mpoypappa BabBuog Aepwuarog  daoeig EmAoyég
TG POPTIOU TIPOYPGUHATOG
1 Kabe TuTTog MpotAuan ExtraHygiene
AUTO Mara, payaipotri-  MAUGn ammo 45 °C
SENSE 0oUVa, HOYEIPIKA €wg 70 °C
1 P » Hayelp S
450-70° ") OKeUN ZeBydApaTa
Z1EyVwua
2 MoAU Aepwpéva MpoTAuan
PRO Mara, payaipotri-  MAuon atoug 70 °C
70° 2) pouva, HayeIpIKa  ZeByaApaTa
agKeun 2TEYVWHA
3 Kavovika Aepwpé-  TpotmAuan
Extra va MAuon aToug 50 °C
SILEI:IT 3) Miata kal payaipo-  ZeRyaAuara
50 Tipouva TTEYVWUA
4 OpeakoAepwpéva  MAUaon atoug 60 °C ExtraHygiene
Quick Mara kol yayaipo-  =£RyaAua
30MIN 4) TTipouva

60°
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Mpoypappa BaBuog Aepwuarog  Paceig EmAoyég
TUTOG QopTiou TTPOYPAHHATOG
5 Kavovika Aepwpé-  TpotmAuan ExtraHygiene
ECO va MAuon aToug 50 °C
50° 9 Mdra kal yaxaipo-  =eByaApara
TTipouva ZTEYVWHA
6 Kavovika Aepwpé-  TAUon aTtoug 55 °C ExtraHygiene
Quick va ZeBydAuata
60MIN Mara Kol yayaipo-
55° Tripouva
7 Kavovika fi Aiyo Ae-  TTAUon aToug 45 °C
E 45° PWHEVA ZeByaApata
Euaigbnta mara ZTEYVWHA
Kal TToTApIa

Ny GUOKEUN avIXveUel To BaBPO AEpWPATOG Kal TNV TTOTOTNTA TWV AVTIKEINEVWY OTA
KoAdBia. PuBuilel autopata Tn Bgppokpaadia Kal TNV TToo0TNTA Tou vePoU, TNV
KATAVAAWGN EVEPYEIAG KAl TN SIAPKEIQ TOU TTPOYPANUOTOG.

2) Auto T0 TPOypappa S1aBETel pia @aon EeRydAparog as uwnAr Beppokpaaia yia kaAUTepa
ammoteAégpata uylieivng. Kara tn @dan eByaiuarog, n Beppokpaagia rapapével atoug 70
°C yia TouAaxiaTov 10 AetrTd.

3) Auté gival To o aBopuBo Tpoypappa TAUGNG. H avtAia Acitoupyei g€ TTOAU XapnAn
TaXUTNTa yia peiwan Tou emmmédou Bopufou. Adyw TG XxapnAng TaxutnTag, To
TTPOYPOMMA EXEI HEYAAN DIGpPKEIQ.

4) Me 1o TTPOYPAPUQ QUTO, PTTOPEITE VA TTAUVETE £Va QPETKOAEPWUEVO POPTiO. Mapexel KAAA
ammoteAégpata TTAUGNG g€ GUVTOO XPOVIKO dIdaTnua.

5) Me 1o TTPOYPOMUA QUTO, EXETE TNV TTAEOV OTTOTEAETUATIK XPATN VEPOU Kal KATAVAAWGN
EVEPYEING VIO KAVOVIKA Aepwpéva TTIATa Kal jaxaipoTtripouva. (AuTo €ival To Kavoviko
TIPOYPOMMA YIA TO IVOTITOUTA SOKIPWV.)

Tipég katavaAwang

MNpoypapua®) Aidpkeia KaravdAwon Nepd
(Aetmra) (kWh) ()]
1 40 - 150 06-14 7-14
AUTO
SENSE
45°-70°
2 150 - 160 14-1.6 13-15
PRO
70°
3 200 - 220 1.1-1.2 9-11
Extra
SILENT
50°
4 30 0.8 9
Quick
30MIN
60°
5 195 0.92 10.2
ECO

50°
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Npoypappal) Aidpkeia KaravaAwon Nepo
(AetmTd) (kWh) ()]

6 55 - 65 1.0-1.2 10 - 11
Quick

60MIN

55°

7 70 - 80 0.8-0.9 11-12
{ 45°

Mo TIMEG PTTOPE] va PETABANBOUV avaloya pe TNV TTiEaN Kal Th BEPUOKPATia TOu vEPOU, TIG
SIOKUPAVAEIG aTNV NAEKTPIKH TPOPOB0aia, TIG ETTIAOYEG KAl TNV TTOTOTNTA TWV THATWV.

MAnpogopieg yia IvaTITouTd SOKIUWY

Ma 6Aeg TIG aTTapaiTNTEG TTANPOPOPIEG OXETIKA PE T OOKIKA aTTGB00NG, OTTOTTEIAETE

¢va email agtn digUBuvan:
info.test@dishwasher-production.com

KaraypayTe Tov kwdiko Tpoiovtog (PNC) Tou BpiokeTal aTnV TTIVAKIOA TEXVIKWY XO-

PAKTNPITTIKWY.

5. EMIAOTEX

EvepyotToInaTe ) amevepyoTroin-
aTE TIG ETTIAOYEG TTPIV TNV £vapén
evog TTpoypdappaTog TAUGNG. Agv
MTTOPEITE Va EVEPYOTTOINTETE 1 VA
QTTEVEPYOTTOINTETE TIG ETTIAOYEG
oTav 1o TTPpdypauua TTAUONG Bpi-
OKETAI g€ AeIToupyia.

(i)

Av pia A TEpIgadTEPEG ETTIAOYEG
€xouv puBpiaTei, BeBaiwbeite OTI
£XOUV avAWYEl Ol OXETIKEG eVOEIEEIG
TTPIV TNV £vapén Tou TTpoypaupa-
TOG.

(i)

5.1 ExtraHygiene

Me tnv €mmAoyn auTr éXeTe KaAUTEPQ
ammoteAégpaTa uylelvng. Katd tn @aan
EeByaApaTog, n Beppokpagia TTaPapEVE
atoug 70 °C yia TouhdyiaTov 10 AeTrTd.

Mwg va evepyoTToINOETE TNV EMAOYN
ExtraHygiene

1. MéoTe To KoupTri ExtraHygiene. Ava-
Bel n avrtigToixn €voeign. ZTnv 086vN
MTTOpEITE Va evnuepwOEITE yia Tn didp-
KEIO TOU TTPOYPAUHOTOG.

» Eav n emAoyn dev eival gupBarr pe
TO TTPOYPOMHA, N AVTIaTOIXN £VOEI-
&n avaBoaPriver ypriyopa 3 @opég
KQI OTn GUVEXEIQ TRNVEL.

5.2 Multitab

EvepyoTtroinaTe auth Tnv €AoY povov
OTaV XPNOIPOTTOIEITE TIG TAPTTAETEG ATTOP-
puTravTikou 3 og 1.

H emmAoyn auTh aTrevepyoTToIEi TN XPNHON
AQUTTPUVTIKOU Kail aAaTiou. O1 avTiaToIxeG
evOEeiCeIG TTapapévouy aBnaTEG.

H diapkeia Tou TTPOYPAPUATOG PTTOPET Va
augnBei.

Mw¢ va evepyoTroINoeTe TNV emIAOYN
Multitab

1. Miéate To KoupTri Multitab. Avder n
avrigroixn évoeign.

Edv oTapatioeTe va XpNOIHOTIOIEITE TIG
TAUTTAETEG aTTOPPUTTAVTIKOU 3 O€ 1, TTIPIV
QPXITETE VA XPNTIUOTIOIEITE EEXWPITTO
ATTOPPUTTAVTIKO, AQUTTPUVTIKO Kail GAATI
TTAUVTNPIOU TATWY, AKOAOUBNOTE T
TaPaKATW BrRuara:

1. PuBpigTe Tov atrogkAnpuvTh vepou
aTo uYPnAGTEPO ETTITTEDO.

2. BeBaiwBeite 6T N BAKN aAaTiou Kai n
Brkn AQUTTPUVTIKOU €ival YEUATEG.

3. ZeKIVIAOTE TO TTIO GUVTOMO TTPOYPAUMA
JE pia @daan EEByAApATOG, XWPIig
QATTOPPUTTAVTIKO KAl XWPIG TTIATA.

4. PubBuioTte TOV aTOGKANPUVTH VEPOU
gUP@WVa PE TN aKANPOTNTA TOU VE-
pOU TNG TTEPIOXNG OAG.
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5. PuBpigTe TNV TOOOTNTA AQUTTPUVTI-
KoU TToU atToOETEVETA.

OETE TN GUOKEUN Kal va eTTIRERaIWTE-
TE TN PUBMICN.

5.3 Hxnmika gnjuara 5.4 MNMwg va pubpicete 10

Ta nxNTIK& afpaTta Asitoupyoulyv éT1av n Xpwua Tou TimeBeam

QUOKEUN TTaPOUaIAdel KATTOI0 DUTAEI-
TOUpPYiQ, OTAV TTPAYMATOTTOIEITAI N PUBUI-
an Tou €TMITTEDOU TOU OTTOOKANPUVTH VE-
poU Kal 6TaV OAOKANPWVETAI TO TTPO-
ypaupa.

Bdagel mpoetmAoyng, Ta NXNTIKG orjpaTa
€ival evepyoTToinpéva, aAAG UTTOpEITE va

Mrropeite va aAAGEETE TO XpwHa TOU
TimeBeam waTte va TaIpIddel Je To Xpw-
Ma Tou datredou TnG Koudlivag. YTTapxouv
9 JIAPOPETIKA XPWHATA.

MTTOpEiTE ETTIONG VO OTTEVEPYOTTOINTETE
10 TimeBeam.

T ATTEVEPYOTTOINTETE.

Mwg va arrevePyoTTOINTETE TA NXNTIKA
onfuata

1.

MMEaTe TO KOUPTTI EvepyoTToinong/aTe-
VEPYOTTOINONG YIA VO EVEPYOTTOINTETE
TN oUOKeur. BeBaiwbeite 0TI N gu-
OKeun Bpioketal ge katdataan puBuI-
ang. Avarpéte atnv evotnTa «PUBUI-
an Kal évapén evog TTpoyPAUUaTOGY.
MEaTe TTOPATETAUEVA TO KOUMTTIA (4)
kai (5) Tautoxpova, péxpl va apxi-
gouv va avaBoafrvouv ol evoeitelg
Twv KoupTtmiwy (3), (4), (5) kai (6).
Miéate 10 KoupTi (5).
* 2Brvouv ol eVOEIEEIG TWV KOUUTTIWV
(3), (4) Kau (6).
* H ¢vdeign Tou koupTmiou (5) guveyi-
Ce1 va avaBoaPrvel.
* 21NV 08ovn gppavileTal n TpEXoUTa
puBuIan.

/b To nxnmké onua eival
EVEPYOTTOINUEVO.

0L Tonxnmko6 ofpa eivar atre-
VEPYOTTOINUEVO.

MeaTe 1o KoupTri (5) yia va aAAageTe
™ pUBUION.

MEaTe TO KOUPTTI EvepyoTTOinaNnG/aTTe-
VEPYOTTOINONG YIa VO OTTEVEPYOTTOIN-

BeBaiwBeite 0TI N pUBUION TOU ETTITTE-
O0U TOU aTTOOKANPUVTH VEPOU QavTI-
aTolxei atn akAnpoTNTA TOU VEPOU TNG
TEPIOXNG gag. Eav Oxi, TTpocappoaTe
TN PUBUION TOU OTTOOKANPUVTH vEPOU.
ETTIKOIVWVAGTE pe TNV TOTTIKR UTTNPE-

1. ThéoTe TO KOUNTTI EvepyoTToinang/are-

6. MPIN AMO THN MNMPQTH XPHZH

1.

® N

VEPYOTTOINANG YIQ VO EVEPYOTTOINTETE
TN ouokeun. BeBaiwOeite o611 N gu-
OgKeun BpiokeTal g€ kataaTaan puBI-
ang. Avarpégte atnv evotnTa «PUBUI-
an Kal évapén evog TTpoyPAUUaTOG.
MEaTe TTOPATETAUEVA TO KOUMTTIA (4)
Kai (5) Tautoxpova, HEXPI VO apXi-
gouv va avaBodfrvouv ol evOeitelg
Twv KoupTtmiwy (3), (4), (5) kai (6).
Miéate 10 KOUYTTI (B).

* 2BAvouV ol eVOEIEEIG TWV KOUUTTIWY
(3), (4) xai (5).

* H &vdeign Tou kKoupTTioU (6) guveyi-
Cel va avapBoaBrvel.

* H 08dvn epgavicel Evav apiBuod kai
10 Ypaupa C. Kdbe apiBuodg avri-
aToixei ae d1a@opeTIKO Xpwpa (0C
= ATTEVEPYOTTOINaN TOU
TimeBeam).

MNa va puBuigeTe Eva Xpwia, TTIECTE

TO KoupTri (6) eTTavelAnupéva yia va

TTEPINYNOEITE OTO PEVOU XPWHATWV.

Ta S1a@OoPETIKA XpwHaTA EP@avifo-

vTal ato damedo TnNG Koulivag.

MEaTe TO KOUPTTI EvEPyOTTOINONG/ATTE-

VEPYOTTOINONG YIO VO ATTEVEPYOTTOIN-

JETE TN GUOKEUN Kal va eTTIRERaIwTE-

TE TN PUBUICN.

gia UdPEUANG YIa VO PABETE TN OKAN-
pPOTNTA TOU VEPOU TNG TTEPIOXNG TOG.
lepioTe TN BrKn aAaTiou.

lepioTe TN BAKN AQUTTPUVTIKOU.
Avoigte Tn Bpuan Trapoxng vepou.
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5. Mropei va £€Xouv TTapapEiVEl UTTOAEIY-
para atroé Tig O1adIKaTieg ETTEEEPYQ-
giag KATA TNV KOTAOKEUN). ZEKIVATTE
£V TTPOYPOMMA YIA VA TA ATTOMOKPU-

veTe. Mn XPNOIPOTTOINTETE ATTOPPU-
TIAVTIKO KAl P QOPTWOETE TA KAAG-

Oia.

6.1 PUBuion Tou attooKANPUVTH VEPOU

P0Buion amookAn-
ZkANPOTNTO VEPOU puvTni
vEPOU
Ieppavikoi FaAAIKoi mmol/l AyyAikoi  Xeipokivn-  HAek-
Badpoi BaBpoi BaBpoi ™ TPOVI-
(°dH) (°fH) Clarke KN
47 - 50 84 -90 8.4.-9.0 58 - 63 21) 10
43 - 46 76 - 83 7.6-83 53 - 57 2 1) 9
37 -42 65-75 6.5-7.5 46 - 52 21) 8
29 - 36 51 - 64 51-6.4 36-45 21) 7
23 -28 40-50 4.0-5.0 28-35 21) 6
19-22 33-39 3.3-39 23-27 21) 51)
15-18 26 - 32 2.6-3.2 18 - 22 1 4
11-14 19-25 1.9-25 13-17 1 3
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 1 2
<4 <7 <07 <5 12) 12)

1) ©éan pubuiong aTro To epyoaTdaio.

2) Mn xpnoipoTroieite AAGTI O QUTO TO ETTITTESO.

Mpétrel va puBpiceTe TOV aTTO-
OKANPUVTA VEPOU XelpoKivnTa Kal

NAEKTPOVIKA.

XelpokivnTtn puBbuion

ZTPEWYTE TO PUBUICTH OKANPOTNTAG VEPOU
atn Béon 1 n 2.

HAekTpOVIKA pUBUION

2. TiEOTE TTAPOTETAPEVD TA KOUUTTIA (4)

1.

MiéaTe TO KOUYTTI EvEPYOTTOINONG/OTTE-
VEPYOTTOINONG YIA VO EVEPYOTTOINTETE
TN oUOKeUr. BeBaiwbeite 0TI N gu-
OKeun Bpioketal g€ katdataan puBUI-
ang. Avarpéte atnv evotnTa «PUBuI-
an Kal évapén evog TTpoyPAPUaTOGY.

Kai (5) TautoxpOVa, UEXPI VO apXi-
gouv va avaBoafrivouv ol evOeitelg
Twv KoupTtmiwy (3), (4), (5) kai (6).

3. MiéaTe 1o kKoupTi (3).

* 2BAvouV ol eVOEIEEIG TWV KOUUTTIWY
(4), (5) kaui (6).



* H £vdeign Tou koupTtiou (3) auveyi-
Ce1 va avaBoaBrvel.

* Ta nNNTIKA gRpaTta Asitoupyouy,
T.X. TTEVTE OIOKEKOUMEVA NXNTIKA
anuata = Tmimedo 5.

* TNV 080vN gpavidetal n TpExouaa
pUBUION TOU aTTOOKANPUVTH VEPOU,
mX. § [ = emimedo 5.

6.2 MARpwan NG BAKNG aAaTiou

4.

5.

EAMHNIKA 11

Méate To KOUPTT (3) eTTAVEIANUUEVA
yla va oAAGgeTe T pUBUION.

MEQTE TO KOUPTTI EVEPYOTTOINONG/ATTE-
VEPYOTTOINONG VIO VO ATTEVEPYOTTOIN-
gETE TN GUOKEUN Kal va eTTIRERaIWTE-
TE TN PUBUION.

ZTPEYTE TO KATTAKI TTPOG T APITTEPA
Kol avoi€Te Tn Brkn aAariou.

BaAte 1 Aitpo vepd atn Brkn aAatiov
(uovo TNV TTPWTN YopPad).

[epiaTe Tn BRKN aAaTIoU pe aAdTI
TTAUVTNPIOU TTIATWY.

ATTOPOKPUVETE TO AAATI YUPW OTTO TO
avolypa Tng Brkng aAartiou.

ZTPEWTE TO KATTAKI TTPOG Ta BECIA yIa
va KAgigeTe TN Brikn aAaTiou.

& MPOZOXH
Kara tnv TARpwaon tng Bikng

aAaTIOU UTTOPEI VA TTaPOUTIaaTEi
uTtrePXEIAIaN VEPOU Kal aAaTioU.
Kivduvog diaBpwang. MNa va
QATTOTPEWETE TOV KivOUVO, apou
yepioeTe T BKn aAaTiou, Eekivr-
aTe éva TTpoypaula.

6.3 MARpwan NG BAKNG AQUTTPUVTIKOU

,|A B
=~/ -
0 ¥
W O

1.

2.

MéaTe 10 KOupTT atracedaiiong (D)
yla va avoigete 1o Katrdki (C).
[epioTe Tn BrKN AapTTrpuvTIKOU (A),
£WG TNV £VOEIEN «max».
ATTOPOKPUVETE TO AQUTTPUVTIKO TTOU
€XEI XUBEI PE €va atToppOo@NTIKO TTO-
Vi, yI0 VO aTTOQUYETE TO OXNMATITUO
utrepBoAIKOU agpou.

KAgigTe 10 katTaKI. BEBaiwbeite o011 TO
KOUWTTI aTrTag@aNIang £Xel aopaAioel
aTtn 6éan Tou.

@ MTTOpEITE VO OTPEWETE TOV ETTIAO-

Y€Q TNG TTOGOTNTAG TTOU ATTOdE-
gpeveTal (B) petagu g B€ang 1
(eAaxioTn TTOCOTNTA) KOI TNG B¢-
ang 4 (péyioTn TToooTNTA).
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7. KAOHMEPINH XPHzH

1. Avoigte Tn Bpuon TTapoxng vepou.
2. MiEoTe TO KOUYTTI EVEPYOTTOINONG/ATTE-
VEPYOTTOINONG YIA VO EVEPYOTTOINTETE
TN guakeur). BeBaiwBeite o011 N gu-
OKEUN BPioKeTaI € KATAGTACON PUBLI-
ang. Avarpé€te atnv evotnta «Pubpi-
an Kal évapgn evog TTpoypAauUaTOG».
* Av n évdeign aAatioU gival avappé-
vn, YEMIOTE TN BrKN aAartiou.
* Av n évdeIgn AaUTTPUVTIKOU gival
AvVappEVN, YEPIOTE TN BrKkn AapTTpu-
VTIKOU.

7.1 XpAan Tou atToppuTTavTIKOU

. ®opTwaTe Ta KaAAGIa.
. MpooBEéaTe TO ATTOPPUTTAVTIKO.

» Edv XpNnOIYOTTOIEITE TAUTTAETEG
arropputravTikou 3 ag 1, evepyo-
TToInaTe TNV €mAoyr) Multitab.

. EmAEETE KQI evepyoTTOINOTE TO CWATO

TTPOYPAUKA YIa TOV TUTTO POPTIOU Kal
1O BaBPS AepwpaTog.

[}
& 8]
{ T H:’ i3
C
L/

MéaTe 10 KOUPTTI aTTaCPAaAIong (B)
yla va avoigete 1o katrdki (C).

BdAte TO atmmopputTavTIKOG OTN ORKN
(A).

Edv 1o Tpoypappa epIAapBavel oa-
an TPOTTAUONG, BAATE WO PIKPRA TTO-
gOTNTA ATTOPPUTTAVTIKOU OTO ETWTE-
PIKO PEPOG TNG TTOPTAG TNG GU-
OKEURG.

AV XPNOIUOTTOIEITE TAUTTAETEG OTTOP-
PUTTAVTIKOU, BAATE TNV TOUTTAETA OTN
BrKn (A).

KAeiaTe 10 KatTdKl. BeBaiwOeite 611 TO
KOUWTTI aTrTag@aAIang £Xel aopaAioel
aTn 6éan Tou.

7.2 PUBuion kai Evapén evog
TTPOYPAUHATOG

KardaTtaaon pubuiong

MNa kaTrolEG pUBUICEIG, aTTaITEiTal N GU-
OKEUN va BpigKeTal € KATAOTAON PUBUI-
ang.

MiéaTe To KOUYTTI EveEpyOTTOiNONG/aTTEVEP-
YOTTOINONG YIa VO EVEPYOTTOINTETE TN GU-
okeun. H guokeun BpiokeTal og KatdaTa-
an puBuIoNng 6Tav aTnv 084vn EuPavi-
aToUuV 2 opIJOVTIEG UTTAPES. AV OTO XEIPI-
aTtipIo dev eP@avIaTEi auTr n KatdaTtaan,
méaTe RESET.

‘Evapén mpoypaupatog Xwpig
KaBuaTéPnan £vapeng

1. Avoi€te Tn Bpucon TTapoxng vepou.

. MéaTe To KoupTTi EvEpPyOTTOINONG/OTTE-

VEPYOTTOINANG YIO VO EVEPYOTTOINTETE
TN ouokeun. BeBaiwoeite 611 N gu-
OgKeun BpiokeTal g€ kataaTaan puBI-

ang.

. MiéaTe eTavelAnupéva €va aTmo Ta

KOUUTTIA ETTIAOYAG TTPOYPAPMATOG, Wé-

XP! Va EPQavIaTei aTnv 006vn 0 apib-

WOG TOu TTPOYPAUUATOG TTOU BEAETE VO

€KKIVATETE.

* XTnVv 006vn avaBoaBrvel o apiBudg
TOU TTPOYPAUHOTOG.

» Eav BéAeTe, pTopeite va pubuioeTe
TIG GUUBATEG ETTIAOYEG.

. KAgigTe TNV TOPTA TNG GUOKEUNG YIA

va apxioel To Tpdypaupa. H diapkeia
TOU TTPOYPAUMOTOG apXidel VO PEIWVE-
Tal g€ BApaTta Tou 1 Aetrtou.



‘Evaptn mpoypdauuartog pe
KaBuaTépnan évapeng

1. EmA£ETE TO TTPOYPOUQ.

2. Mi¢arte 1o koupTi Delay eavelAnupé-
va PEXPI VA EPPAVIaTE aTnVv 08ovn o
XPOVOG KaBuaTEPNANG TToU BEAETE va
puBpioeTe (a1d 1 £WG 24 WPEG).

* 2Tnv 08ovn avaoafrvel 0 Xpovog
KabuaTépnang.
* Avdpel n evdeign Delay.

3. KAeigTe TNV TOPTA TNG OCUCKEUNG. Ap-
XiCel n avTigTpo®n YETPNAN.

* MOAIG 0AokANpwOEi N avTiaTpopn
METPNON, TO TTPOYPaPUa Ba eKivn-
oEel.

Avolypa Tng TOPTAG EVW
AEITOUPYEI N UTKEUN

Edv avoigete TNV TOPTA, N GUCKEUN OTO-
pard. Otav kAgiogTe TNV TTOPTA, N OU-
OKeEUN guveyiel atrd To gnueio aTo oTToio
OIOKOTTNKE.

AkUpwan TnNG KaBuaTEpnang
Evapeéng evw eival evepyn n

QvTIGTPOQN PETPNON

OTav OKUPWVETE TNV KaBUaTEPNATN €vap-

€NG, AKUPWVETaI ETTIONG Kal TO TTPOYPAU-

pa.

1. MiéaTe To koupTtri RESET. X1nVv 086vn
ep@aviovTal 2 opIOVTIEG PTTAPEG.

2. PubuioTe 10 TTPOYpaApUa Eava.

AKUpPWaN TOU TTPOYPAUUATOG

1. Miéote 1o koupTtri RESET. Z1nVv 086vn
ep@aviovTal 2 opIOVTIEG PTTAPEG.

8.1 O a1moagkAnpuUVTAG vePOU

To akAnpd vepo E€xel UYNAN TTEPIEKTIKO-
TNTa g€ PETAAAIKG OTOIXEIQ TTOU PTTOPEI
va TTPOKAAETOUV (NI OTN GUOKEUN Kal
pN IKQVOTTOINTIKG aTToTEAETUATA TTAUONG.
O atmogKANPUVTAG VEPOU EEOUDETEPWVEI
autd To PETAAAIKG OTOIXEIA.

EANHNIKA 13

Mpiv atd TNV £vapén evog véou
TTpoypAupaTog, BeRaiwbeite OTI
UTTAPXEI ATTOPPUTTAVTIKO aTn On)-
Kn aTTOPPUTTAVTIKOU.

(i)

210 TEAOG TOU TTPOYPAPHATOG

H 006vn gpgavidel Tnv évoeign 0 kal ava-

Bel n £vdeign TEAouG.

1. ThéaTe TO KOUNTTI EvepyoTTOinaNng/aTe-
VEPYOTTOINONG VIO VO ATTEVEPYOTTOIN-
JETE TN GUOKEUN.

2. KheigTe Tn Bpuon Tapoxns vepou.

(i)

Edv dev TTETETE TO KOUUTTI EvEp-
yoTroinang/atevepyoTroinang, n
Aeitoupyia AUTO OFF amevepyo-
TTOIEI QUTOMATA T GUOKEUN YEPI-
KA AETTTA PETA TNV OAOKANpwan
TOU TTPOYPANUATOG.

AuTO guuBdaAAel aTn peiwan TNG
KOTOVAAWONG EVEPYEIQG.

ZnuavTikod

* [ePIPEVETE PEXPI VO KPUWOOUV T TTIA-
TO TTPIV TAL OQAIPETETE ATTO TN GU-
okeun. Ta CeoTd AT UTTOPOUV £UKO-
Aa va utroaToUV {nuId.

* AJEIGTTE TTPWTA TA AVTIKEIUEVA ATTO TO
KATW KOAGBI Kal HETE OTTO TO ETTAVW.

» MrTropei va uttapxel vepd ata TAdiva
KQI TNV TTOPTA TG GUOKEUNG. To avo-
€eidwTo aTTAAI YUXETQI TTIO YPryopa
aTmo Ta TMATA.

8. YINOAEI=ZEIZ KAl ZYMBOYAEZ

To aAdT TAuvTnpiou mdTwy diatnpei Tov
QATTOOKANPUVTH VEPOU KaBapd Kal O€ Ka-
AR katdaTaan. Eival anuavtiki n puBuI-
an Tou owaToU ETTITTEOOU TOU OTTOOKAN-
puVvTH vepou. AuTo e€aa@alidel 611 0
QATTOOKANPUVTHG VEPOU XPNTIUOTTOIEI TN
gwaTr TTogoTNTA GAATIOU TTAUVTNPIoU
TATWY Kal VEPOU.
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8.2 Xprjon aAariou,
AQUTTPUVTIKOU Kal
QTTOPPUTTAVTIKOU

¥

XpPNOIYOTIOIEITE HOVO OAATI, AQUTTPUVTI-
KO KaI OTTOPPUTTAVTIKO YIO TTAUVTAPIa
mATWV. AAQ TTPOIOVTA PTTOPEI Va
TTpoKaAégouv BAGRN OTn guakeun.

To AauTTPUVTIKO atTodeaUEUETAl KATA
TNV TEAEUTOIO QATN EETTAUUATOG, KAl
KaBIaTd dUVATO TO OTEYVWHA TWV TTIA-
TWV XWPIG aTiypaTa Kal anuadia.

O1 TOPTTAETEG aTTOpPUTTAVTIKOU 3 g€ 1
TIEPIEXOUV ATTOPPUTTAVTIKO, AQUTTPUVTI-
KO Kal GAAoug TTpOaBeToug TTapdayo-
vTeG. BeBaiwBeite 0TI QUTEG OI TOPTTAE-
TEG €ival KATAAANAEG yIa TN aKAnPOTNTA
TOU VEPOU TNG TTEPIOXNG TOG. AvaTpEE-
TE OTIG 0ONYIEG TN CUOKEUATIA TWV
TTPOIOVTWV.

O1 TAUTTAETEG ATTOPPUTTAVTIKOU dev Ola-
AUovTal TTAfPWG E TO GUVTOA TTPO-
ypauuaTa. Na va armoTpéWeTe va Tra-
papEvouV UTToAgippaTa aTa aepRitala
0gagG, GUVIOTATAI VA XPNJIPOTTOIEITE TOW-
TTAETEG ATTOPPUTTAVTIKOU HE TA PEYAAQ
TTpoypPAuaTa.

Mn xpnaipoTTolEiTeE HEYOAUTEPN
TTOgOTNTA ATTOPPUTTAVTIKOU OTTO
TNV armrairoupevn. AvaTtpégte aTig
odnyieg aTn cuokeuaaia Tou
QTTOPPUTTAVTIKOU.

8.3 PopTwpa Twv KaAabiwv

AvaTPEETE OTO TTAPEXOPEVO QUA-
Aadlo pe Trapadeiyparta Tou Qop-
Tiou Twv KaAaBIwY.

XPNOIUOTIOIEITE TN GUTKEUR POVO YIa
TTAUGIPO QVTIKEIYEVWY TTOU €ival KATAA-
AnAa yia TTAUVTAPIO TTIATWY.

Mnv TOTTOBETEITE OTN CUOKEUN QVTIKEI-
peva atré EUAo, KOKKaAo, aAoupivio,
KOOGTIiTEPO Kal XOAKO.

Mnv TOTTOBETEITE OTN CUOKEUR QVTIKEI-
MEVA TTOU PTTOPEI VO ATTOPPOPHOOUV
vepd (o@ouyydpla, TTavIA OIKIOKAG
XpProng).

A@aipeite TA UTTOAEIUPATA TPOPIPWY
ATTO TO QVTIKEIPEVA.

MNa va a@aipéaeTe eUKOAO UTTOAEippaTa
KOMEVWY TPOPWY, APATTE TA PAYEIPIKA
0gKeun va JOUNIACOUV T€ VEPO TIPIV TA
TOTTOBETATETE OTN GUOKEUN).
ToTroBeTeiTE TA KOIAQ AVTIKEIMEVA (QAI-
T¢AVIa, TTOTAPIA, KATOAPOAEG) E TO
AvOoIYUa TTPOG TO KATW.

BeBaiwBeite 0TI Ta JayaipoTTipouva Kai
TO MATA OV KOAAVE PETAEU TOUG.
Avapeifte Ta koutaAia padi pe GAAa po-
XQIPOTTipOUVa.

BeBaiwBeite 0T Ta TTOTAPIA OEV £PXO-
vTal g€ €TTaQr Pe AAAQ TTOTAPIA.

TotroBeTeite TA HIKPA AVTIKEIMEVA TTO
KaAdB! yia poxaipotripouva.
ToTroBeTeite TA EAAPPIG AVTIKEIMEVT
aTo £TTAVW KaAdB!. BeBaiwbeite o1 dev
HETAKIVOUVTAI.

BeBaiwOeite 0TI 01 EKTOEEUTAPESG VEPOU
MTTOPOUV va KIvnBouUv eAeUBepa TTPIV
TTPOXWPATETE aTNV £vapgn evog TTPO-
ypapparog.

8.4 lMpiv TNV é€vapén evog
TTPOYPAHHATOG

BeBaiwoeite oT1I:

Ta @iATpa gival kaBapd kal €xouv
eykataaTabei cwartd.

O1 eKTOEEUTNPEG VEPOU OeV gival ppay-
pévol.

H TOTT0B£TNGN TWV QVTIKEIYEVWY OTA
KaAdBia ival owaTr).

To pdypappa gival katdAAnAo yia Tov
TUTTO QOPTIOU KAl TO BABUO AEPWHATOG.
XpnaoiyoTrogital N owaTr TTogoTNTA
QATTOPPUTTAVTIKOU.

YTrapxel aAaT TTAUVTNPIOU TTIATWY Kal
AQUTTPUVTIKO (EKTOG £QV XPNTILOTTOIEITE
TOUTTAETEG aTTOPPUTTAVTIKOU 3 O€ 1).
To katrdki TNG BnKng aAaTiou eival aQi-
XT0.



9. PPONTIAA KAl KAOAPIZMA

& MPOEIAOMNOIHZH
Mpiv a1rod TNV TTpayUaToTToingn
JUVTAPNONG, ATTEVEPYOTTOINTTE
TN OUJKEUN Kal OTTOTUVOETTE TO

@IS TPOPOdOTiag aTrd TNV TPICa.

9.1 Kabapiopog Twv QiATpwv

EANHNIKA 15

@ Ta BpduIKa QIATPA Kal Ol Gpayué-
VOI EKTOEEUTHPEG VEPOU PEILVOUV
T ATTOTEAETPATA TNG TTAUCNG.
EAEYXETE TA TAKTIKA KO, AV XPEIA-
CeTau, KaBapieTe Ta.

1. ZtpéwTe 10 QiATPO (A) TTPOG T apPI-
aTEPA KAl APAIPETTE TO.

2. Tia TNV amoguvappoAdynan Tou @iA-
TpoU (A), TPABAETE WATE Va aTTO-
otmaoete 70 (A1) ammd 1o (A2).

3. AgaipéaTte 10 @iATpO (B).

MAUveTe Ta QIATPA PE VEPO.

5. Mpiv ToroBeTATETE TO YiATPO (B) OTN
Béan Tou, BeBaiwbeite OTI dEV UTTAP-
XOUV UTTOAEIPPATA TPOQWY i BPWHIA
METQ 1) OTA GKPA TNG AEKAVNG OTTO-
aTpayyIiang.

6. BefaiwBeite 0TI TO QiATPO (B) €ival
JwaTA TOTTOBETNUEVO KATW ATTO
ToUG 2 0dnyoug (C).

7.  XuvappoAloynate To QiATpo (A) kal
TOTTOBETATTE TO OTN B€0N TOU OTO
@iATpo (B). ZTPEWTE TO TTPOG TO DEEIA
MEXPI VO ao@aAiael.

@ 2€ TIEPITITWAON ETQAAUEVNG TOTTO-
B€TNONG TwV PIATPWY, TA ATTOTE-
Aéapara Tng TTAUCNG PTTOPEi va
pnv gival IKavOTToINTIKA KAl PTTOo-
pei va TTpokANnBei BAARN atn gu-
gKeun.

>

9.2 KaBdpiopa Twv
EKTOLEUTHPWY VEPOU

Mnv ag@aipeite TOUG EKTOEEUTAPES VEPOU.

Av €xouv BouAwagl oI TPUTTEG OTOUG
EKTOEEUTAPEG VEPOU, OQAIPETTE TA UTTO-
AgippaTa NG BPOMIAG PE Eva AETTTO Q-
XMNPO QVTIKEIPEVO.

9.3 E€wrepikd KaBapigpa

KaBapiaTe TN GUOKeUN e €va UyPO pa-
Aakd TTQVi.

XPNOIUOTTOIEITE HOVO OUBETEPO ATTOPPU-
TTavTIKA. Mn XpNOILOTIOIEITE AEIQVTIKG
TTPOIOVTA, OPOUYYAPAKIa TTOU XapAa-
gouv 1| JIaAUTEG.
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94 EowTspmég Kq@qp@pég lMa va atroTpaTrei KATI TETOI0, GUVICTATAI
Va XPNOIUOTTOIEITE TTPOYPAPHATA PEYAANG

AV XPNOIUOTIOIEITE TAKTIKA TTPOYPAMHATA BIAPKEIAG TOUAGXIOTOV 2 QOPEG TO PAVA.

aguvTopng SIAPKEIAG, UTTOPEI va JEVOUV

emmkaBioelg AiTToug Kal aAdTwyv 0To E0W-

TEPIKO TNG GUOKEUNG.

10. ANTIMETQMNIZH NMPOBAHMATQN

H guakeun) dev EeKIVA 1) OTOPOTA KATA TN * ,2[] - H ouokeun dev adeiddel To vepo.

Aeimoupyia. . K . )
Mpiv MIKOIVWVNTETE PE TO ZEPPIG, ava- '0300 15 Xg;ﬁf@ﬂgﬁg “rg)i()%'
TPEETE OTIG TTANPOPOPIEG TTOU OKOAOU- KOG TP S 2 n:

Bouv yia €TmAUGN TOU TTPORARMATOG. & MPOEIAOMNOIHZH

Me kdarmroia TTpoArfuaTa, n 086vn TPoRa- ATTEVEPYOTTOINTTE T GUOKEUN
A€l éva KwdIKO ouvayeppou: TIPIV OTTO TNV EKTEAEDT) TWV EAEY-
* 1] - H ouokeun dev yepiler pe vepo. Xwv.

MpopAnpa Meavn avTIPeTWITIaN

Aev ptropeite va evepyotroinaete  BeBaiwBeite 011 TO @Ig £xel auvdeBei aTnv
TN OUOKEUN. mpica.

BeBaiwbeite 0TI dev £XEI KAEI KATTOIO ATPA-
A€1a gTOV TTIVAKO QTQAAEIWY.

To Tpoypappa dev EeKIVA. BeBaiwbeite 0TI N TTOPTA TNG GUCKEUNG €ival
KAEIOTH.

Av gival emIAeypévn n kaBuaTépnan Evapéng,
AKUPWATE TN PUBUICN 1) TTEPIUEVETE PEXPI TO
TEAOG TNG AVTIOTPOPNG PETPNANG.

H guokeun dev yepidel e vepo. BeBaiwbeite 6T N Bpuan TTapoxng vepou ei-
val avoIxTh.

BeBaiwOeite 011 N TN TNG TTApPOXI vEPOU
Oev gival TToAU xaunAn. MNa tnv TAnpogopia
QUTH, ETTIKOIVWVIATE PE TNV TOTTIKI) UTTNPETIa
Udpeuang.

BeBaiwBeite 611 N Bpuan TTapoxnig vepou dev
gival epaypévn.

BeBaiwbeite 0TI TO QiATPO TOU TWAN VA TTAPO-
XNG O€V gival @paypévo.

BeBaiwbeite 6T 0 GWARVAG TTapoxnG dev EXEI
OuUaTPOYE N TOAKITEL.

H guokeun dev adelddel To vepo.  BeBaiwdeite 611 N didTagn amopporg Tou ve-
pOXUTN BeV €ival GPayPEVN.

BeBaiwbeite 0TI 0 cwARvag adeidapaTog dev
€XEI UOTPAPEi 1 TOAKITEI.

‘Exel evepyotroinOei o pnxavi- KAeigTe Tn Bpuan TTapoxng vEPOU Kal ETTIKOI-
OMOG TTPOCTACIAG OTTO UTTEPXEI-  VWVAOTE JE TO ZEPPIG.
Nan.




MeTa TNV OAOKANPWAN TwV EAEYXWY,
€VEPYOTTOINATE TN guakeun. To TTpOypa-
pa guvexiel aTTO TO ONPEIO OTO OTTOI0
OIOKOTTNKE.

Av 10 TTIPORANMA ep@aviaTei Eavd, ETTIKOI-
VWVNOTE PE TO ZEPPRIG.

Av aTnv 00ovn gppavifovral aAAoI KwoI-
KOi GuVayEPHOU, ETTIKOIVWVATTE HE TO

Z¢pPIg.

10.1 Ta arrotreAéopara TnG
TTAUONG KAl TOU OTEYVWHATOG
Oev gival IKAVOTTOINTIKA

YTapXouv UTTOAEUKES YPOAUPEG 1
eAappwg YaAAJIEG ETIOTPWOEIG OTA
TIOTNPIA KAl TA TTIATA.

* AmrodeapeueTal UTTEPBOAIKT) TTOGOTNTA
AaptrpuvTikou. PuBuiaTe Tov etmiAoyea
AQUTTPUVTIKOU g€ XaunAOTEPN BETN.

* H mmogo6TnTa TOU ATTOPPUTTAVTIKOU Eival
uTTEPROAIKN.

Nek€DEG Kal ixvn aTaydvwy vePOU OTa

TTOTAPIA KAl TA TATA

* H mogoTnTa AQUTTPUVTIKOU TTOU OTTO-
deapeveTal Oev gival eTTapkng. PuBpui-
aTe TOV ETMAOYEQ AQUTTPUVTIKOU O€
uynAdTepn Béan.

* To mpoORAnua pTTOpEi Va o@eiAeTal
aTnV ToIdTNTA TOU OTTOPPUTTAVTIKOU.

Ta mara eiva Bpeyuéva

* To poypappa dev £XEl PATN OTEYVW-
HaTOG R £XEI AN TTEYVWHOTOG XOMN-
NG Beppokpaaiag.

* H 8nkn AaputTpuvTiKoU ival adela.

* To poBANua pTTOPEi VO OQPEiAETaI
aTtnV ToIOGTNTA TOU AQUTTPUVTIKOU.

* To poBANUa pTTOPEi VO OQPEiAETaI
aTtnV TToIOTNTA TWV TAUTTAETWY ATTOP-
putravTikoU 3 o€ 1. AoKIpaaTe pia dia-
POPETIKA WAPKA ) EVEPYOTTOIRTTE TN
OnKn AQUTTPUVTIKOU Kal XPNJIKOTTOIN-
ate AAPTTPUVTIKSG Padi PE TIG TOUTTAETEG
ATTOPPUTTAVTIKOU 3 O€ 1.

11. TEXNIKA XTOIXEIA

EANHNIKA 17

Avarpegre atnv evotnta «XYM-
BOYAEZ» yia GA\eg TBaveg al-
TiEG.

10.2 MNMwg va evepyoTTOINTETE TN
BrKn AQUTTPUVTIKOU

H evepyoTroinan Tng BnKnNg AauTTpuVTI-
KOU PTTOPEI va TTPAYHATOTTOINBEI HOVO pE
evepyotroinuévn Tnv emmAoyn Multitab.
1. ThéoTe TO KOUNTTI EvepyoTTOinang/are-
VEPYOTTOINANG YIQ VO EVEPYOTTOINTETE
TN guakeur). BeBaiwdeite 011 N gu-
gKeun BpiokeTal g€ kataaTaan puBI-
ang. Avarpégte atnv evotnTa « PUBUI-
an Kal évapén evog TTpoyPAUUaTOGy.
2. TIEQTE TTOPATETAUEVA TA KOUMTTIA (4)
Kai (5) Tautoxpova, HEXPI VO apXi-
gouv va avaBoadfrvouv ol evOeitelg
Twv KoupTtmiwy (3), (4), (5) kai (6).
3. MiéaTe 10 KOUTTI (4).
* 2BAvouv ol eVOEIEEIG TWV KOUUTTIWY
(3), (5) Kau (6).
* H ¢€vdeign Tou kouptiou (4) guveyi-
Ce1 va avaBoaBrvel.
* XTnv 008ovn gugavideTal n TpExouaa
puBuIoN.

[ d H énkn Aaptpuvrtikou ei-
ValI OTTEVEPYOTTOINMEVN.

! d H 6nkn AautpuvTikou ei-
VOl EVEPYOTTOINMEVN.

4. TligaTte 10 KoupTri (4) yia va aAAGEeTe
N pUBMION.

5. Ti€aTe TO KOUPTTI EvEPyOTTOINONG/OTTE-
VEPYOTTOINONG VIO VO ATTEVEPYOTTOIN-
JETE TN GUOKEUN Kal va eTTIRERaIwaE-
TE TN PUBMICN.

6. PubuiagTe TNV TOOOTNTA AQUTTPUVTI-
KOU TTOU aTTOdETUEVETAI.

7. TepigTe T BAKN AAUTTPUVTIKOU.

AlaoTaoeig
(mm)

MAaTog / 'Ywog / BaBog

596 /818 - 898 / 550
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HAekTpIKr) OUVOEDN

AvaTpEETE OTNV TTIVOKIOO TEXVIKWY TTOIXEIWV.

Taon 220-240 V
ZuyxvornTa 50 Hz
Mieon apoxng vepou  EAay. / pey. (bar / MPa) (0.5/0.05)/(8/0.8)

Mapoxn vepou 1)

Kpuo 1y ZeaTo vepo?) 60 °C Kard péyiaTo

XwpnTIKOTNTO

KatavaAwaon eveépyeiog

epBitaia 12
Karaagtaon mapapovig ev 0.10 W
evepyeia

KaraoTtaon atrevepyotroin- 0.10 W

ong

1) suvstore 1o gwAfva TTapoxng vepou ae Bava vepouU Pe aTreipwpa 3/4".
2) AvTo CeaTO vEPO TTPOEPXETAI OTTO EVOANOKTIKEG TINYEG EVEPYEIAG (TT.X. NAIAKOUG

OUAAEKTEG, QIOAIKN EVEPYEIQ), XPNOTIPOTTOINCTE TNV TTAPOX (€0TOU VEPOU YIA VA PEIWTETE

TNV KATavAAwan evEPYEIQG.

12. MEPIBAAAONTIKA OEMATA

AVOKUKAWGATE Ta UAIK& TTOU QpEPOUV
10 gUPBoAO & . ToTroBETaTE Ta
UAIKG gugkeuagiag ae KataAAnAa
doxeia yia avakUKAwan.

ZupBAAAeTE aTNV TTPOCTACIA TOU
TEPIBAAAOVTOG KOI TNG AVOPWTTIVNG
UYEIOG aVOKUKAWVOVTOG TIG AXPNOTESG

NAEKTPIKEG KOl NAEKTPOVIKEG
OUOKEUEG. Mnv aTTOpPITITETE PE TG
OIKIOKA OTTOPPIUPATO CUOKEUEG TTOU
Pépouv To gUPBOAC B . EmaTpéyTe
TO TTPOIGV OTNV TOTTIKF) 0AG JovAada
QavOoKUKAWGONG 1) ETTIKOIVWVAJTE PE TN
OnMOTIKA apxn.
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PER RISULTATI PERFETTI

Grazie per aver scelto di acquistare questo prodotto AEG. Lo abbiamo creato per fornirvi
prestazioni impeccabili per molti anni, grazie a tecnologie innovative che vi semplificheranno
la vita - funzioni che non troverete sui normali elettrodomestici. Vi invitiamo di dedicare
qualche minuto alla lettura per sapere come trarre il massimo dal vostro elettrodomestico.

Visitate il nostro sito web per:

informazioni sull'assistenza.

(@ ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie, ottenere
www.aeg.com

registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
@ www.aeg.com/productregistration

apparecchiatura:
www.aeg.com/shop

SERVIZIO CLIENTI E MANUTENZIONE

Consigliamo sempre I'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta I'Assistenza, accertarsi di disporre dei seguenti dati.

Le informazioni si trovano sulla targhetta di identificazione. Modello, numero dell'apparecchio
(PNC), numero di serie.

“ acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra

& Avvertenza / Attenzione - Importanti Informazioni di Sicurezza
@ Informazioni e consigli generali

@ Informazioni in materia di sicurezza ambientale

Con riserva di modifiche.



20 www.aeg.com

1. A\ ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni forni-
te prima di installare e utilizzare I'appa-
recchiatura. |l produttore non & respon-
sabile se un'installazione ed un uso non
corretto dell'apparecchiatura provocano
lesioni e danni. Tenere sempre le istru-
zioni a portata di mano in caso di neces-
sita durante I'utilizzo.

1.1 Sicurezza dei bambini e
delle persone vulnerabili

AVVERTENZA!
Rischio di soffocamento, lesioni o
invalidita permanente.

* Non permettere alle persone, com-
presi i bambini, con capacita fisiche,
sensoriali o mentali ridotte, o con
mancanza di esperienza e conoscenza,
di utilizzare I'apparecchiatura; a meno
che tale utilizzo non avvenga sotto la
supervisione o la guida di una persona
responsabile della loro sicurezza.

¢ Non consentire ai bambini di giocare
con |'apparecchiatura.

® Tenere i materiali di imballaggio al di
fuori della portata dei bambini.

e Tenere i detersivi fuori dalla portata
dei bambini.

e Tenere i bambini e gli animali dome-
stici lontano dalla porta dell'apparec-
chiatura quando ¢ aperta.

1.2 Installazione

e Rimuovere tutti i materiali di imballag-
gio.

e Non installare o utilizzare |'apparec-
chiatura se & danneggiata.

e Non collocare o usare |'apparecchiatu-
ra in un luogo in cui la temperatura
possa scendere al di sotto di 0°C.

e Attenersi alle istruzioni fornite insieme
all'apparecchiatura.

e Assicurarsi che 'apparecchiatura sia
installata sotto e vicino a parti adegua-
tamente ancorate a una struttura fissa.

Collegamento elettrico

AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa elet-
trica.

¢ |'apparecchiatura deve disporre di
una messa a terra.

e Verificare che i dati elettrici riportati
sulla targhetta del modello corrispon-
dano a quelli dell'impianto. In caso
contrario, contattare un elettricista.

e Utilizzare sempre una presa elettrica
con contatto di protezione corretta-
mente installata.

¢ Non utilizzare prese multiple e prolun-
ghe.

e Accertarsi di non danneggiare la spina
e il cavo. Qualora il cavo elettrico deb-
ba essere sostituito, I'intervento dovra
essere effettuato dal Centro di Assi-
stenza del produttore.

* Inserire la spina di alimentazione nella
presa solo al termine dell'installazione.
Verificare che la spina di alimentazio-
ne rimanga accessibile dopo l'installa-
zione.

¢ Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare I'apparecchiatura. Tirare so-
lo la spina.

¢ Non toccare il cavo di alimentazione o
la spina di alimentazione con la mani
bagnate.

¢ Questa apparecchiatura & conforme
alle direttive CEE.

Collegamento dell’acqua

e Accertarsi di non danneggiare i tubi di
carico e scarico dell'acqua.

* Prima di collegare |'apparecchiatura a
tubazioni nuove o non utilizzate per un
lungo periodo, far scorrere I'acqua fin-
ché non & limpida.

® | a prima volta che si usa I'apparec-
chiatura, accertarsi che non vi siano
perdite.

e |l tubo di carico dell'acqua dispone di
una valvola di sicurezza e una guaina
con un cavo elettrico interno.



AVVERTENZA!
Pericolo di tensione.
¢ Se il tubo di carico & danneggiato,
scollegare immediatamente la spina
dalla presa elettrica. Contattare il Cen-
tro di Assistenza per sostituire il tubo
di carico dell’acqua.

1.3 Utilizzo

e |'apparecchiatura e destinata all'uso
domestico e applicazioni simili, come:

— Cucine di negozi, uffici e altri am-
bienti di lavoro
— Fattorie

— Clienti di hotel, motel e altri am-
bienti residenziali

Bed and breakfast.

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni, scottature o
scosse elettriche.

¢ Non apportare modifiche alle specifi-
che di questa apparecchiatura.

e Sistemare i coltelli e le posate appun-
tite nel cestello portaposate con
I'estremita rivolta verso il basso o in
posizione orizzontale.

* Non tenere la porta dell'apparecchia-
tura aperta senza supervisione per evi-
tare di caderci.

e Non sedersi o salire sulla porta aperta.

e | detersivi per |a lavastoviglie sono pe-
ricolosi. Osservare le istruzioni di sicu-
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rezza riportate sulla confezione del de-
tersivo.

Non bere o giocare con l'acqua all’in-
terno dell’apparecchiatura.

Non rimuovere i piatti dall'apparec-
chiatura fino al completamento del
programma. Potrebbe rimanere del
detersivo sulle stoviglie.

L'apparecchiatura puo rilasciare vapo-
re caldo se si apre la porta durante lo
svolgimento del programma.

Non appoggiare o tenere liquidi o
materiali inflammabili, né oggetti facil-
mente incendiabili sull'apparecchiatu-
ra, al suo interno o nelle immediate vi-
cinanze.

Non usare acqua spray né vapore per
pulire I'apparecchiatura.

1.4 Lampadina interna

1

Questa apparecchiatura dispone di
una lampadina interna che si accende
e si spegne, rispettivamente, quando
si apre e si chiude la porta.

Le lampadine utilizzate per questa ap-
parecchiatura non possono essere uti-
lizzate per I'illuminazione domestica.
Per sostituire la lampadina, contattare
il Centro di Assistenza.

.5 Smaltimento

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o soffocamento.

Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

Tagliare il cavo di rete e smaltirlo.
Rimuovere il blocco porta per evitare
che bambini e animali domestici ri-
mangano chiusi all'interno dell’appa-
recchiatura.
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2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

V

8
b=~ g
=

=
/
=

AN/

Mulinello sul cielo vasca Selettore della durezza dell'acqua
Mulinello superiore Bl Contenitore del brillantante
Mulinello inferiore [E} Contenitore del detersivo

Filtri Cestello posate

Targhetta dati Cestello inferiore

A Contenitore del sale Cestello superiore

2.1 Time Beam

TimeBeam & un indicatore luminoso che

proietta sul pavimento della cucina:

¢ La durata del programma. Diminuisce
a intervalli di un minuto.

¢ La fine del programma di lavaggio
(0:00).

<& e |l conto alla rovescia della partenza ri-

\ tardata. Diminuisce a intervalli di un'o-
ra (24h, 23h, ecc.).

e | codici di allarme.




3. PANNELLO DEI COMANDI
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L LLLLLL

@

AUTO
OFF

Tasto On/Off

Display
Tasto Delay

Tasto Programma (giu)

Tasto Programma (su)

A Tasto ExtraHygiene
Tasto Multitab
n Tasto RESET

H srie

Spie Descrizione

S Spia del sale. La spia € sempre spenta durante |'esecuzione del
programma.

k3 Spia del brillantante. La spia &€ sempre spenta durante |'esecu-
zione del programma.

S| Spia di fine.

4. PROGRAMMI

Programma Grado di sporco  Fasi del Opzioni
Tipo di carico programma
1 Tutti Prelavaggio ExtraHygiene
AUTO Stoviglie miste, po- Lavaggio da 45 °C a
SENSE ,, sate e pentole 70 °C
45°-70° Risciacqui
Asciugatura
2 Sporco intenso Prelavaggio
PRO Stoviglie miste, po- Lavaggio a 70 °C
70° 2 sate e pentole Risciacqui
Asciugatura
3 Sporco normale Prelavaggio
Extra Stoviglie e posate  Lavaggio a 50 °C
SILENT 5, Risciacqui
50° Asciugatura
4 Sporco fresco Lavaggio a 60 °C ExtraHygiene
Quick Stoviglie e posate  Risciacquo
30MIN 4
60°
5 Sporco normale Prelavaggio ExtraHygiene
ECO Stoviglie e posate  Lavaggio a 50 °C
50° 9 Risciacqui

Asciugatura




24 www.aeg.com

Programma Grado di sporco  Fasi del Opzioni
Tipo di carico programma
6 Sporco normale Lavaggio a 55 °C ExtraHygiene
Quick Stoviglie e posate  Risciacqui
60MIN
55°
7 Sporco normale o Lavaggio a 45 °C
E 45° leggero Risciacqui

Stoviglie miste e
bicchieri delicati

Asciugatura

Q) L'apparecchiatura rileva il grado di sporco e la quantita di stoviglie presenti nei cestelli.
Regola automaticamente la temperatura e la quantita dell'acqua, il consumo di
elettricita e la durata del programma.

2) Questo programma prevede una fase di risciacquo ad alta temperatura per garantire
migliori risultati igienici. Durante la fase di risciacquo, la temperatura viene mantenuta a
70°C per almeno 10 minuti.

3) Questo & il programma di lavaggio piu silenzioso. La pompa funziona a velocita ridotta
per diminuire il livello di rumore. Data la bassa velocita, il programma viene allungato.

4) con questo programma & possibile lavare un carico di stoviglie con sporco fresco.
Garantisce buoni risultati di lavaggio in breve tempo.
5) Questo programma consente un utilizzo pil efficiente di acqua ed elettricita per lavare
stoviglie e posate con grado di sporco normale. (Programma standard per gli istituti di

prova).

Valori di consumo

Programma') Durata Energia Acqua
(min) (kWh) (1)
1 40 - 150 0.6-14 7-14
AUTO
SENSE
45°-70°
2 150 - 160 14-1.6 13-15
PRO
70°
3 200 - 220 1.1-1.2 9-11
Extra
SILENT
50°
4 30 0.8 9
Quick
30MIN
60°
5 195 0.92 10.2
ECO
50°
6 55- 65 1.0-1.2 10 - 11
Quick
60MIN

55°
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Programma') Durata Energia Acqua
(min) (kWh) ()]
70-80 0.8-0.9 11-12

7
Q 45°

) valori possono variare a seconda della pressione e della temperatura dell'acqua, delle
variazioni dell'alimentazione elettrica, delle opzioni selezionate e della quantita di

stoviglie.

Informazioni per gli istituti di prova

Per le informazioni necessarie, relative alle prestazioni inviare una mail a:

info.test@dishwasher-production.com

Riportare il numero del prodotto (PNC) che si trova sulla targhetta dei dati.

5. OPZIONI

Attivare o disattivare le opzioni
prima di avviare un programma.
Non & possibile attivare o disatti-
vare le opzioni quando un pro-
gramma & in corso.

(i)

Se sono state impostate una o
piu opzioni, assicurarsi che le ri-
spettive spie siano accese prima
di awviare il programma.

(i)

5.1 ExtraHygiene

Questa opzione permette di ottenere
una migliore azione igienizzante. Duran-
te la fase di risciacquo, la temperatura
viene mantenuta a 70°C per almeno 10
minuti.

Come attivare |'opzione ExtraHygiene

1. Premere ExtraHygiene. La spia corri-
spondente si accende. Il display mo-
stra la durata del programma aggior-
nata.

e Se questa opzione non & disponi-
bile per il programma, la spia corri-
spondente lampeggia rapidamen-
te 3 volte e poi si spegne.

5.2 Multitab

Attivare questa opzione solo se si utilizza
il detersivo in pastiglie multifunzione.
Questa opzione disattiva I'erogazione di
brillantante e sale. Le rispettive spie so-
no disattivate.

La durata del programma pud aumenta-
re.

Come attivare |'opzione Multitab

1. Premere Multitab, la spia corrispon-
dente si accende.

Se si smette di utilizzare il detersivo in
pastiglie multifunzione, prima di
iniziare ad utilizzare il detersivo, il
brillantante e il sale per lavastoviglie
separatamente, eseguire le seguenti
operazioni:
1. Impostare il decalcificatore dell'ac-
qua sul livello piu alto.

2. Assicurarsi che i contenitori del sale e
del brillantante siano pieni.

3. Awviare il programma piu breve con
una fase di risciacquo, senza detersi-
VO e senza piatti.

4. Regolare il decalcificatore dell’'acqua
in base alla durezza dell'acqua locale.

5. Regolare la quantita di brillantante ri-
lasciata.

5.3 Segnali acustici

| segnali acustici vengono emessi quan-
do l'apparecchiatura presenta un'ano-
malia o quando si effettua la regolazione
del livello del decalcificatore dell’acqua
e al termine del programma.

Per impostazione predefinita, i segnali
acustici sono attivi ma & possibile disatti-
varli.
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Come disattivare i segnali acustici

1.

Premere il tasto On/Off per accende-
re I'apparecchiatura. Verificare che
|'apparecchiatura sia in modalita im-
postazione, fare riferimento al capito-
lo "Impostazione ed avvio di un pro-
gramma”.

. Tenere premuti contemporaneamen-

te i tasti (4) e (5) fino a quando le spie
dei tasti (3), (4), (5) e (6) lampeggiano.

. Premere il tasto (5).

e Le spie dej tasti (3), (4) e (6) si spen-
gono.

e La spia del tasto (5) continua a lam-
peggiare.

e || display mostra l'impostazione
corrente.

/b  Segnale acustico attivo.

b Segnale acustico non atti-
VO.

Premere il tasto (5) per modificare
['impostazione.

. Premere il tasto On/Off per spegnere

|'apparecchiatura e confermare |'im-
postazione.

5.4 Impostare il colore del
TimeBeam.

E possibile cambiare il colore del Time-
Beam per fare in modo che sia uguale a

quello del pavimento della cucina. E
possibile scegliere tra 9 colori.

E inoltre possibile disattivare il Time-
Beam.

1.

Premere il tasto On/Off per accende-
re 'apparecchiatura. Verificare che
I'apparecchiatura sia in modalita im-
postazione, fare riferimento al capito-
lo "Impostazione ed avvio di un pro-
gramma”.

2. Tenere premuti contemporaneamen-

te i tasti (4) e (5) fino a quando le spie
dei tasti (3), (4), (5) e (6) lampeggiano.

3. Premere il tasto (6).

* Le spie dei tasti (3), (4) e (5) si spen-
gono.

e La spia del tasto (6) continua a lam-
peggiare.

e || display mostra un numero e la
lettera C. Ogni numero fa riferi-
mento a un colore diverso (0C = Ti-
meBeam disattivato).

Per impostare un colore, premere ri-
petutamente il tasto (6) per scorrere
il meni dei colori. | diversi colori ap-
paiono sul pavimento della cucina.
Premere il tasto On/Off per spegnere
I'apparecchiatura e confermare I'im-
postazione.

6. PREPARAZIONE AL PRIMO UTILIZZO

1.

Accertarsi che il livello del decalcifi-
catore dell'acqua preimpostato dalla
fabbrica sia conforme alla durezza
dell'acqua locale. In caso contrario,
regolare il decalcificatore dell'acqua.
Contattare I'ente locale di erogazio-
ne idrica per conoscere la durezza lo-
cale dell'acqua.

2. Riempire il contenitore del sale.

3.

4.

Riempire il contenitore del brillantan-
te.

Aprire il rubinetto dell’acqua.

Potrebbero rimanere dei residui di la-
vorazione all'interno dell'apparec-
chiatura. Avviare un programma per
eliminarli. Non utilizzare il detersivo e
non caricare stoviglie.
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6.1 Regolare il decalcificatore dell’acqua

Durezza dell'acqua

Regolazione
decalcificatore

dell’acqua
Gradi Gradi mmol/I Gradi Manuale  Elet-
tedeschi francesi Clarke troni-
(°dH) (°fH) ca
47 - 50 84 - 90 8.4.-90 58 - 63 21 10
43 -46 76 - 83 7.6-83 53-57 2 1) 9
37-42 65-75 65-75 46 -52 21) 8
29 - 36 51-64 51-6.4 36 - 45 21) 7
23-28 40-50 40-50 28 - 35 21) 6
19-22 33-39 3.3-39 23-27 o1 51)
15-18 26 - 32 26-32 18-22 1 4
11-14 19-25 19-25 13-17 1 3
4-10 7-18 07-18 5-12
<4 <7 <0.7 <5 12) 12)

L) Impostazione di fabbrica.
2) Non utilizzare il sale a questo livello.

@ Il decalcificatore dell’acqua deve
essere regolato manualmente ed
elettronicamente.

Impostazione manuale

Ruotare il selettore della durezza dell'ac-
qua nella posizione 1 o 2.

Impostazione elettronica

1. Premere il tasto On/Off per accende-
re 'apparecchiatura. Verificare che
|'apparecchiatura sia in modalita im-
postazione, fare riferimento al capito-
lo "Impostazione ed avvio di un pro-
gramma".

2. Tenere premuti contemporaneamen-
te i tasti (4) e (5) fino a quando le spie
dei tasti (3), (4), (5) e (6) lampeggiano.

3. Premere il tasto (3).

Le spie dei tasti (4), (5) (6) si spen-
gono.

La spia del tasto (3) continua a lam-
peggiare.

Vengono emessi segnali acustici;
ad es. cinque segnali acustici inter-
mittenti = livello 5.

Il display visualizza |'impostazione
corrente del decalcificatore dell’ac-
qua; ad es. § [ = livello 5.
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4. Premere ripetutamente il tasto (3)
per modificare I'impostazione.

6.2 Riempire il contenitore del sale

5. Premere il tasto On/Off per spegnere

I'apparecchiatura e confermare |'im-
postazione.

1.

Ruotare il tappo in senso antiorario e
aprire il contenitore del sale.

Versare 1 litro d’acqua nel contenito-
re del sale (solo la prima volta).

Riempire il contenitore del sale.
Togliere I'eventuale sale rimasto at-
torno all'apertura del contenitore.
Riavvitare il tappo in senso orario
per chiudere il contenitore del sale.

& ATTENZIONE

Acqua e sale potrebbero fuoriu-
scire dal contenitore del sale du-
rante il riempimento. Rischio di
corrosione. Per evitarla, avviare
un programma dopo aver riempi-
to il contenitore del sale.

6.3 Riempire il contenitore del brillantante

B

1.

2.

Premere il pulsante di sgancio (D)
per aprire il coperchio (C).
Riempire il contenitore del brillan-
tante (A) non oltre il segno di

" "

max.”.
Rimuovere |'eventuale brillantante
fuoriuscito con un panno assorben-
te, per evitare che si formi troppa
schiuma.

Chiudere il coperchio. Assicurarsi
che il pulsante di sgancio si blocchi
in posizione.

@ E possibile ruotare il selettore

del dosaggio (B) tra la posizione
1 (quantita minima) e la posizione
4 (gquantita massima).

7. UTILIZZO QUOTIDIANO

1. Aprire il rubinetto dell’acqua.

2. Premere il tasto On/Off per accende-
re |'apparecchiatura. Verificare che
|'apparecchiatura sia in modalita im-

postazione, fare riferimento al capito-

; h o )
lo 'Impostazione ed avvio di un pro
gramma'.
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¢ Se la spia del sale & accesa, riempi- e Se si utilizza il detersivo in pastiglie
re il contenitore del sale. multifunzione, attivare I'opzione
¢ Se la spia del brillantante & accesa, Multitab .
riempire il contenitore del brillan- 5. Impostare ed awviare il programma
tante. corretto per il tipo di carico ed il gra-
3. Caricare i cestelli. do di sporco.

4. Aggiungere il detersivo.

7.1 Utilizzo del detersivo

1. Premere il pulsante di sgancio (B)
A B oo X
| per aprire il coperchio (C).
| 2. Mettere il detersivo nel rispettivo
& 0 contenitore (A).
% N3 3. Seil programma ha una fase di pre-

lavaggio, mettere una piccola quan-
tita di detersivo nella parte interna
della porta dell'apparecchiatura.

c 4. Se siusa detersivo in pastiglie, met-
tere la pastiglia nel contenitore (A).

— 5. Chiudere il coperchio. Assicurarsi

che il pulsante di sgancio si blocchi
in posizione.

[

7.2 Impostazione ed avvio di * Se lo si desidera, si possono impo-
un programma stare Ie‘opz.lom disponibili.

4. Quando si chiude la porta dell;appa-
s s . recchiatura, il programma si avvia. La
Modalita Impostazione durata del programma inizia a dimi-

. N . nuire ad intervalli di 1 minuto.
Per alcune impostazioni, & necessario

che |'apparecchiatura sia in modalita im-

postazione. Awvio del programma con

Premere il tasto On/Off per accendere partenza ritardata

I'apparecchiatura. L'apparecchiatura si

trova in modalitad impostazione quando il 1. Impostare il programma.

display mostra 2 barre di stato orizzonta- 2, Premere ripetutamente Delay finché

li. Se il pannello dei comandi non mostra il display indica I'intervallo desiderato

questa condizione, premere RESET. per la partenza ritardata (da 1 a 24
ore).

Avvio del programma senza ¢ |l tempo impostato lampeggia sul

partenza ritardata display.

e Siillumina la spia Delay .
) . Chiudere la porta dell'apparecchiatu-
2. Premere il tasto On/Off per accende- ra. Il conto alla rovescia si awvia.
re 'apparecchiatura. Verificare che
|'apparecchiatura sia in modalita im-
postazione.

3. Premere ripetutamente uno dei tasti
programma fino a quando il display

1. Aprire il rubinetto dell’acqua. 3

¢ Appena & completato il conto alla
rovescia, il programma si avvia.

Apertura della porta durante il

visualizza il numero del programma funzionamento

desiderato. dell'apparecchiatura

¢ || numero del programma lampeg- . . ) .
gia sul display. Se si apre la porta, I'apparecchiatura si

blocca. Quando si chiude nuovamente la
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porta, |'apparecchiatura riprende dal
punto in cui era stata interrotta.

Annullamento della partenza
ritardata mentre & in corso il
conto alla rovescia

Se si annulla la partenza ritardata, viene
annullata anche l'impostazione del pro-
gramma.

1. Premere RESET. Sul display com-
paiono 2 barre di stato orizzontali.

2. Impostare di nuovo il programma.

Annullamento del programma

1. Premere RESET. Sul display com-
paiono 2 barre di stato orizzontali.

Verificare che vi sia del detersivo
nell'apposito contenitore prima
di awviare un nuovo programma.

Al termine del programma

Il display mostra 0 e la spia di fine si ac-
cende.

8.1 Il decalcificatore
dell’acqua

L'acqua dura contiene un'elevata quanti-
ta di minerali che possono causare danni
all'apparecchiatura e risultati di lavaggio
scadenti. Il decalcificatore dell’acqua
neutralizza tali minerali.

Il sale per lavastoviglie mantiene il decal-
cificatore dell’acqua pulito e in buone
condizioni. E importante impostare il li-
vello corretto del decalcificatore dell'ac-
qua. Cio assicura che il decalcificatore
dell’acqua utilizzi I'esatta quantita di sale
per lavastoviglie.

8.2 Se si utilizzano sale,
brillantante e detersivo

o Utilizzare soltanto sale, brillantante e
detersivo specifici per lavastoviglie.
Altri prodotti possono danneggiare
I'apparecchiatura.

1.

Premere il tasto On/Off per spegnere
I'apparecchiatura.

2. Chiudere il rubinetto dell'acqua.

(i)

Se non si preme il tasto On/Off,
la funzione AUTO OFF spegne
automaticamente |'apparecchia-
tura dopo alcuni minuti dopo la
fine del programma.

Cio contribuisce a ridurre il con-
sumo di energia.

Importante

Lasciare raffreddare i piatti prima di
estrarli dalla lavastoviglie. e stoviglie
calde possono essere pil facilmente
danneggiabili.

Vuotare prima il cestello inferiore e
quindi quello superiore.

Sulle pareti laterali e sulla porta della
lavastoviglie pud formarsi della con-
densa. Perché l'acciaio inox si raffred-
da piu velocemente della ceramica

8. CONSIGLI E SUGGERIMENTI UTILI

¢ Durante |'ultima fase di risciacquo, il

O

brillantante favorisce |'asciugatura del-
le stoviglie senza lasciare striature e
macchie.

Le pastiglie multifunzione contengono
agenti che conglobano le funzioni di
detersivo, brillantante e sale. Verificare
che le pastiglie siano idonee per la
durezza dell’acqua locale. Consultare
le indicazioni riportate sulle confezioni
dei prodotti.

Le pastiglie possono non sciogliersi
completamente nei cicli brevi. Per evi-
tare residui di detersivo sulle stoviglie,
consigliamo di utilizzare il detersivo in
pastiglie con i programmi lunghi.

Non usare una dose di detersivo
superiore alla quantita raccoman-
data. Osservare le istruzioni ri-
portate sulla confezione del de-
tersivo.



8.3 Caricare i cestelli

Fare riferimento all'opuscolo in
dotazione per gli esempi su co-
me caricare i cestelli.

e Utilizzare I'apparecchiatura esclusiva-
mente per lavare articoli idonei al la-
vaggio in lavastoviglie.

e Non introdurre nell’apparecchiatura
articoli di legno, osso, alluminio, pel-
tro o rame.

e Non inserire nell'apparecchiatura og-
getti che possano assorbire acqua
(spugne, panni).

e Eliminare i residui di cibo dalle stovi-
glie.

* Per rimuovere senza fatica tracce di
bruciato, lasciare pentole e recipienti
a bagno nell'acqua prima di introdurli
nell'apparecchiatura.

e Disporre gli utensili cavi (tazze, bic-
chieri e padelle) con |'apertura rivolta
verso il basso.

e Assicurarsi che le posate e i piatti non
aderiscano tra loro. Mescolare i cuc-
chiai con le altre posate.

e Verificare che i bicchieri non si tocchi-
no l'un I'altro.

9. PULIZIA E CURA

& AVVERTENZA!

Prima di eseguire qualunque in-
tervento di manutenzione, spe-
gnere |'apparecchiatura ed
estrarre la spina dalla presa.

9.1 Pulizia dei filtri
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e Disporre gli oggetti piccoli nel cestello
portaposate.

e Sistemare gli oggetti leggeri nel ce-
stello superiore in modo tale che non
possano muoversi.

e Prima di avviare un programma, assi-
curarsi che i mulinelli possano ruotare
liberamente.

8.4 Prima di avviare il
programma

Verificare che:

e | filtri siano puliti e installati corretta-
mente.

e | fori sui mulinelli non siano ostruiti.

e Le stoviglie siano riposte correttamen-
te nei cestelli.

e || programma sia adatto al tipo di cari-
co e al grado di sporco.

e Si utilizzi la quantita corretta di deter-
sivo e additivi.

e Siano presenti il sale per lavastoviglie
e il brillantante (a meno che non si uti-
lizzino le pastiglie multifunzione).

e |l tappo del contenitore del sale sia
serrato.

@ Filtri sporchi e mulinelli ostruiti ri-
ducono i risultati di lavaggio.
Eseguire controlli periodici e pu-
lirli, se necessario.

1. Ruotare il filtro (A) in senso antiora-
rio e rimuoverlo.
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Per smontare il filtro (A), estrarre
(A1) e (A2).

Rimuovere il filtro (B).
Sciacquare i filtri con acqua.

Prima di rimontare il filtro (B), assicu-
rarsi che non vi siano residui di cibo

o sporco all'interno o attorno al bor-
do del pozzetto.

Assicurarsi che il filtro (B) sia posizio-
nato in modo corretto al di sotto
delle 2 guide (C).

Montare il filtro (A) e riposizionarlo
all'interno del filtro (B). Ruotarlo in
senso orario finché non si blocca in
posizione.

Un’errata posizione dei filtri puo
comportare scadenti risultati di
lavaggio e danni all'apparecchia-
tura.

9.2 Pulizia dei mulinelli

Non rimuovere i mulinelli.

Se i fori dei mulinelli sono ostruiti da re-
sidui di sporco, liberarli servendosi di un
oggetto a punta fine.

9.3 Pulizia esterna

Pulire I'apparecchiatura con un panno
inumidito e morbido.

Utilizzare solo detergenti neutri. Non
usare prodotti abrasivi, spugnette abra-
sive o solventi.

L'apparecchiatura non si avvia o si bloc-
ca durante il funzionamento.

Prima di contattare il Centro di Assisten-
za, consultare le seguenti informazioni
per tentare di trovare una soluzione al
problema.

Il display visualizza un codice allarme
in alcuni casi:

* , ][] - l'apparecchiatura non carica
I'acqua.

9.4 Pulizia interna

Se si usano regolarmente programmi di
breve durata, & possibile riscontrare de-
positi di grasso e calcare all'interno del-
I'apparecchiatura.

Per evitarlo, si consiglia di avviare pro-
grammi lunghi almeno 2 volte al mese.

10. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

* 2] - L'apparecchiatura non scarica
I'acqua.

* ,3[] - Il dispositivo antiallagamento &
attivo.

AVVERTENZA!
Spegnere |'apparecchiatura pri-
ma di eseguire i controlli.
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Problema

Possibile soluzione

Non & possibile accendere |'ap-
parecchiatura.

Verificare che la spina sia collegata alla pre-
sa elettrica.

Assicurarsi che il fusibile all'interno del qua-
dro elettrico non sia danneggiato.

Il programma non si avvia.

Controllare che la porta dell'apparecchiatu-
ra sia chiusa.

Se é stata impostata la Partenza ritardata,
annullare l'impostazione o attendere il ter-
mine del conto alla rovescia.

L'apparecchiatura non carica ac-
qua.

Controllare che il rubinetto dell'acqua sia
aperto.

Controllare che la pressione dell'acqua di
alimentazione non sia troppo bassa. Per ot-
tenere informazioni a questo proposito, con-
tattare |'ente erogatore locale.

Controllare che il rubinetto dell'acqua non
sia ostruito.

Controllare che il filtro nel tubo di carico
non sia ostruito.

Verficare che il tubo di carico non sia attorci-
gliato o piegato.

L'apparecchiatura non scarica
I'acqua.

Controllare che lo scarico del lavello non sia
ostruito.

Verficare che il tubo di scarico non sia attor-
cigliato o piegato.

Il dispositivo antiallagamento &
attivo.

Chiudere il rubinetto dell’acqua e contattare
il Centro di Assistenza.

Una volta effettuati questi controlli, ac-
cendere |'apparecchiatura. |l programma
riprende dal punto in cui era stato inter-

rotto.

In caso di ricomparsa dell'anomalia, con-

tattare il Centro di Assistenza.

Se il display mostra altri codici di allar-
me, contattare il Centro di Assistenza.

10.1 Se i risultati di lavaggio e

di asciugatura non sono
soddisfacenti

e E stata utilizzata una dose eccessiva di
detersivo.

Macchie e tracce di gocce d'acqua su

bicchieri e stoviglie

e La quantita di brillantante erogata non
& insufficiente. Impostare il selettore
del brillantante nella posizione supe-
riore.

e La causa potrebbe essere la qualita
del detersivo.

Le stoviglie sono bagnate

¢ |l programma non prevede la fase di

Su bicchieri e stoviglie rimangono

delle striature biancastre o striature

bluastre

e La quantita di brillantante erogata e
eccessiva. Impostare il selettore del
brillantante nella posizione inferiore.

asciugatura o |'asciugatura viene ese-
guita a bassa temperatura.

e |l contenitore del brillantante & vuoto.

¢ La causa potrebbe essere la qualita
del brillantante.

e La causa potrebbe essere la qualita
del detersivo in pastiglie multifunzio-
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ne. Provare un prodotto di una marca
diversa o attivare il contenitore del
brillantante e utilizzare il brillantante
insieme al detersivo in pastiglie multi-
funzione.

(i)

Fare riferimento alla sezione
"CONSIGLI E SUGGERIMENTI
UTILI" per trovare altre possibili
cause.

10.2 Come attivare il
contenitore del brillantante

L'attivazione del contenitore del brillan-
tante puo avvenire solo con |'opzione
Multitab attiva.

1. Premere il tasto On/Off per accende-
re I'apparecchiatura. Verificare che
|'apparecchiatura sia in modalita im-
postazione, fare riferimento al capito-
lo "Impostazione ed avvio di un pro-
gramma”.

2. Tenere premuti contemporaneamen-
te i tasti (4) e (5) fino a quando le spie
dei tasti (3), (4), (5) e (6) lampeggiano.

11. DATI TECNICI

o

Premere il tasto (4).

e Le spie deij tasti (3), (5) e (6) si spen-
gono.

¢ La spia del tasto (4) continua a lam-
peggiare.

e || display mostra |'impostazione
corrente.

Contenitore del brillan-
tante disattivo.

! d Contenitore del brillan-
tante attivo.

. Premere il tasto (4) per modificare

I'impostazione.

Premere il tasto On/Off per spegnere
I'apparecchiatura e confermare |'im-
postazione.

Regolare la quantita di brillantante ri-
lasciata.

Riempire il contenitore del brillantan-
te.

Dimensioni
fondita (mm)

Larghezza x Altezza x Pro-

596 /818 - 898 / 550

Collegamento elettrico

Fare riferimento alla targhetta dati.

Tensione 220-240V
Frequenza 50 Hz
Pressione dell’acqua di Min./max. (bar/MPa) (0.5/0.05)/(8/0.8)
alimentazione
Collegamento dell'ac-  Acqua fredda o calda?) max. 60°C
1)
qua
Capacita Coperti 12
Assorbimento elettrico Modalita left-on 0.10 W
Modalita Off 0.10 W

Q) Collegare il tubo di carico dell'acqua a un rubinetto con filettatura 3/4".

2) Consigliamo il collegamento all'acqua calda se prodotta mediante utilizzo di fonti di
energia alternativa (per es. pannelli solari, impianti eolici) per ridurre il consumo di

energia.
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12. CONSIDERAZIONI AMBIENTALI

Riciclare i materiali con il simbolo & .
Buttare l'imballaggio negli appositi
contenitori per il riciclaggio.

Aiutare a proteggere I'ambiente e la
salute umana e ariciclare rifiuti
derivanti da apparecchiature
elettriche ed elettroniche. Non

smaltire le apparecchiature che
riportano il simbolo & insieme ai
normali rifiuti domestici. Portare il
prodotto al punto di riciclaggio pit
vicino o contattare il comune di
residenza.

35



36 www.aeg.com

INDICE

1. INSTRUCOES DE SEGURANGA . . .o oot 37
2. DESCRICAO DO PRODUTO . ..ot 39
3. PAINELDE CONTROLO . . ..ot 40
4. PROGRAMAS . ..o 40
5. OPCOES .o 42
6. ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO . . ...\ 43
7. UTILIZACAO DIARIA . . oo e 45
8. SUGESTOES EDICAS ..ot 47
9. MANUTENCAO E LIMPEZA . . ...\ e 48
10. RESOLUCAO DE PROBLEMAS . ...\ 49
11. INFORMACAO TECNICA . . oo 51

PARA RESULTADOS PERFEITOS

Obrigado por escolher este produto AEG. Cridmo-lo para lhe oferecer um desempenho
impecével durante vérios anos, com tecnologias inovadoras que tornam a sua vida mais facil —
funcionalidades que poderé ndo encontrar em aparelhos convencionais. Continue a ler
durante alguns minutos para tirar o maximo partido do produto.

Visite o nosso website para:

@ Resolver problemas e obter conselhos de utilizacdo, catdlogos e informagées sobre
@ servicos:
www.aeg.com

Registar o seu produto para beneficiar de um servico melhor:
@ www.aeg.com/productregistration

aparelho:
www.aeg.com/shop

APOIO AO CLIENTE E ASSISTENCIA

Recomendamos a utilizagdo de pecas de substituicao originais.
Quando contactar a Assisténcia, certifique-se de que tem os seguintes dados disponiveis.
A informag&o encontra-se na placa de caracteristicas. Modelo, PNC, Nimero de Série.

o Adquirir acessorios, consumiveis e pecas de substituicdo originais para o seu

A Aviso / Cuidado - Informacgdes de seguranca.
@ Informacdes gerais e conselhos Uteis

Informagdes ambientais

Sujeito a alteragdes sem aviso prévio.
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1. A\ INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia atentamente as instrucdes forneci-
das antes de instalar e utilizar o apare-
lho. O fabricante nao é responsavel por
lesdes ou danos resultantes de instala-
¢do e utilizacdo incorrectas. Guarde
sempre as instru¢des junto do aparelho
para futura referéncia.

1.1 Seguranca para criangas e
pessoas vulneraveis

ADVERTENCIA
Risco de asfixia, ferimentos ou in-
capacidade permanente.

¢ N&o permita que o aparelho seja utili-
zado por pessoas, incluindo criangas,
com capacidades fisicas e sensoriais
reduzidas, fungdes mentais reduzidas
ou sem experiéncia e conhecimento
de utilizagdo do mesmo. Essas pes-
soas devem ser vigiadas ou ensinadas
a utilizar o aparelho por uma pessoa
que seja responsavel pela sua segu-
ranca.

¢ N3o permita que as criangas brinquem
com o aparelho.

* Mantenha todos os materiais de em-
balagem fora do alcance das criancas.

* Mantenha todos os detergentes fora
do alcance das criancas.

e Mantenha as criangas e os animais do-
mésticos afastados da porta do apare-
lho quando esta estiver aberta.

1.2 Instalacao

® Retire a embalagem toda.

e N3o instale nem utilize o aparelho se
este estiver danificado.

¢ N3o instale nem utilize o aparelho em
locais com temperatura inferior a 0 °C.

e Cumpra as instrucdes de instalagdo
fornecidas com o aparelho.

e Certifique-se de que o aparelho é ins-
talado sob e ao lado de estruturas se-
guras.

Ligacao eléctrica

ADVERTENCIA
Risco de incéndio e choque eléc-
trico.

¢ O aparelho tem de ficar ligado a terra.

¢ Certifique-se de que a informacao so-
bre a ligagdo eléctrica existente na
placa de caracteristicas estd em con-
formidade com a alimentacgao eléctri-
ca. Se n3o estiver, contacte um electri-
cista.

¢ Utilize sempre uma tomada devida-
mente instalada e a prova de choques
eléctricos.

¢ N3o utilize adaptadores de tomadas
duplas ou triplas, nem cabos de ex-
tensao.

¢ Certifique-se de que nao danifica a fi-
cha e o cabo de alimentacao eléctrica.
Se for necessario substituir o cabo de
alimentacao, esta operacédo deve ser
efectuada pelo nosso Centro de Assis-
téncia Técnica.

e Ligue a ficha de alimentacao eléctrica
a tomada apenas no final da instala-
cdo. Certifique-se de que a ficha fica
acessivel apéds a instalacao.

* N3o puxe o cabo de alimentacio para
desligar o aparelho. Puxe sempre a fi-
cha.

¢ N3o toque no cabo de alimentacéo
ou na ficha de alimentagdo com as
maos molhadas.

e Este aparelho estd em conformidade
com as Directivas da UE.

Ligacdo a rede de
abastecimento de agua

e Certifique-se de que n3o danifica as
mangueiras de agua.

¢ Antes de ligar o aparelho a canos no-
VOS OU canos que ndo sejam usados
ha muito tempo, deixe a dgua correr
até sair limpa.

* Na primeira utilizagdo do aparelho,
certifique-se de que ndo ha fugas de
adgua.

* A mangueira de entrada de dgua pos-
sui uma vélvula de seguranca e um re-
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vestimento com um cabo de alimenta- * N3o se sente nem se apoie na porta
¢ao no seu interior. aberta.

i ¢ Os detergentes de maquina de lavar

loica sdo perigosos. Cumpra as instru-
¢cdes de seguranca existentes na em-
balagem do detergente.

* N&o beba a 4gua do aparelho, nem a
utilize para qualquer outro fim.

¢ N3&o retire a loica do aparelho en-
quanto o programa nao estiver con-
cluido. Pode ainda haver detergente
na loica.

¢ O aparelho pode libertar vapor quen-

AD|VERTENC!A te se abrir a porta quando um progra-
Vo tagem perigosa. ) ma estiver em funcionamento.
* Se a mangueira de entrada de agua * N3o coloque produtos inflamaveis ou

estiver danificada, desligue imediata-
mente a ficha da tomada eléctrica.
Contacte a Assisténcia Técnica para
substituir a mangueira de entrada de
agua.

objectos molhados com produtos in-
flamaveis, no interior, perto ou em ci-
ma do aparelho.

e N3&o utilize jactos de dgua ou vapor
para limpar o aparelho.

1.3 Utilizacao

¢ Este aparelho destina-se exclusiva-
mente a utilizagdes domésticas ou se-
melhantes, tais como:

1.4 Lampada interior

e Este aparelho possui uma lampada in-
terior que se acende quando a porta é

) . ) aberta e se apaga quando a porta é
— Areas de cozinha destinadas ao fechada.

pessoal em lojas, escritdrios e ou-

tros ambientes de trabalho ¢ Aldmpada deste aparelho néo é ade-

quada para iluminagdo doméstica.

— Turismo rural A
e Para substituir a ldampada, contacte a

— Utilizagdo por clientes de hotéis, Assisténcia Técnica.
motéis e outros ambientes hotelei-
ros .. ~
— Ambientes hoteleiros tipo residenci- 1.5 E||m|na<;ao
al. ADVERTENCIA
ADVERTENCIA Risco de ferimentos e asfixia.
& Risco de ferimentos, queimadu-

* Desligue o aparelho da alimentagéo

ras, choque eléctrico ou incén- A
4q eléctrica.

dio. e Corte o cabo de alimentacao eléctrica
e N3o altere as especificagcdes deste e elimine-o.
aparelho. e Remova o trinco da porta para evitar
* Coloque as facas e todas as cutelarias que criangas ou animais de estimacao
de ponta afiada no cesto de talheres possam ficar aprisionados no interior
com as pontas viradas para baixo ou do aparelho.

na horizontal.

e Para evitar quedas, ndo deixe a porta
do aparelho aberta sem supervisdo.
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2. DESCRICAO DO PRODUTO

Brago aspersor do topo Indicador da dureza da agua
Brago aspersor superior n Distribuidor de abrilhantador
Braco aspersor inferior n Distribuidor de detergente
Filtros Cesto de talheres

Placa de caracteristicas Cesto inferior

I Depdsito de sal Cesto superior

2.1 Time Beam

O TimeBeam é um feixe de luz que pro-
jecta o seguinte no chdo da cozinha:

¢ A duragdo do programa. Diminui em
passos de um minuto.

¢ O fim do programa (0:00).
e O tempo do inicio diferido. Diminui
<& em passos de uma hora (24h, 23h...).

e Os cédigos de alarme.
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3. PAINEL DE CONTROLO

L LLLLLL

@

AUTO
OFF

Botdo On/Off (ligar/desligar)

Display

Botdo Delay
Botdo de programa (baixo)

Botdo de programa (cima)

B Botio ExtraHygiene
Botao Multitab

n Botdo RESET

n Indicadores

Indicadores Descricdo

S Indicador de sal. Este indicador esté desligado quando um pro-
grama estd a funcionar.

i Indicador de abrilhantador. Este indicador esta desligado quan-
do um programa esta a funcionar.

S| Indicador de fim.

4. PROGRAMAS

Programa Nivel de sujidade Fases do Opcoes
Tipo de carga programa
1 Tudo Pré-lavagem ExtraHygiene
AUTO Faiancas, talheres, Lavagem entre 45 °C
SENSE ,, tachos e panelas e 70°C
45°-70° Enxaguamentos
Secagem
2 Sujidade intensa Pré-lavagem
PRO Faiancas, talheres, Lavagem a 70 °C
70° 2 tachos e panelas ~ Enxaguamentos
Secagem
3 Sujidade normal Pré-lavagem
Extra Faiancas e talheres Lavagem a 50 °C
SILENT 3) Enxaguamentos
50° Secagem
4 Sujidade recente Lavagem a 60 °C ExtraHygiene
Quick Faiancas e talheres Enxaguamento
30MIN 4
60°
5 Sujidade normal Pré-lavagem ExtraHygiene
ECO Faiancas e talheres Lavagem a 50 °C
50° 9 Enxaguamentos

Secagem
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Programa Nivel de sujidade Fases do Opcoes
Tipo de carga programa

6 Sujidade normal Lavagem a 55 °C ExtraHygiene

Quick Faiancas e talheres Enxaguamentos

60MIN

55°

7 Sujidade normal Lavagem a 45 °C

E 45° ou ligeira Enxaguamentos
Faiancas e vidros Secagem
delicados

Mo aparelho detecta o nivel de sujidade e a quantidade de loica nos cestos. Ajusta
automaticamente a temperatura e a quantidade de agua, o consumo de energia e a
duragdo do programa.

2) Este programa tem uma fase de enxaguamento com temperatura elevada para
melhorar a higiene. Durante a fase de enxaguamento, a temperatura permanece nos 70
°C durante pelo menos 10 minutos.

3 Esteéo programa de lavagem mais silencioso. A bomba trabalha a uma velocidade
muito baixa para diminuir o nivel de ruido. Devido a velocidade baixa, a dura¢do do
programa é maior.

4) Com este programa, pode lavar uma carga com sujidade recente. Proporciona bons
resultados de lavagem em pouco tempo.

5) Com este programa, teré o consumo de dgua e energia mais eficiente para faiancas e
talheres com sujidade normal. (Este é o programa standard para testes.)

Valores de consumo

Programa’) Duracio Energia Agua
(min.) (kWh) (1)
1 40 - 150 0.6-14 7-14
AUTO
SENSE
45°-70°
2 150 - 160 14-1.6 13-15
PRO
70°
3 200 - 220 1.1-1.2 9-11
Extra
SILENT
50°
4 30 0.8 9
Quick
30MIN
60°
5 195 0.92 10.2
ECO
50°
6 55- 65 1.0-1.2 10 - 11
Quick
60MIN

55°
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Programal) Duracao Energia Agua
(min.) (kWh) ()]
70-80 0.8-0.9 11-12

7
Q 45°

DA pressdo e a temperatura da dgua, as variagdes da corrente eléctrica, as opcdes e a
quantidade de loica podem alterar estes valores.

Informacgédo para teste

Para obter a informac&o necesséria para testes de desempenho, por favor envie um

e-mail para:
info.test@dishwasher-production.com

Anote o nimero do produto (PNC) indicado na placa de caracteristicas.

5. OPCOES

Active ou desactive as opg¢des
antes de iniciar um programa.
N&o pode activar ou desactivar
as opg¢des durante o funciona-
mento de um programa.

()

Se desejar seleccionar uma ou
mais op¢oes, certifique-se de
que os respectivos indicadores fi-
cam acesos antes de iniciar o
programa.

i)

5.1 ExtraHygiene

Com esta opg¢do, obterd melhores resul-
tados de higiene. Durante a fase de en-
xaguamento, a temperatura permanece
nos 70 °C durante pelo menos 10 minu-
tos.

Como activar a opgao ExtraHygiene

1. Prima ExtraHygiene. O indicador
correspondente acende-se. A dura-
¢do do programa vai sendo actualiza-
da no visor.

* Se a opcao n3o for aplicavel ao
programa, o indicador correspon-
dente pisca rapidamente 3 vezes e
apaga-se.

5.2 Multitab

Active esta opcao apenas quando utili-
zar pastilhas de detergente combinadas.
Esta opgdo desactiva o uso de abrilhan-
tador e sal. Os indicadores correspon-
dentes ficam desligados.

A duragdo do programa pode aumentar.

Como activar a opcao Multitab

1. Prima Multitab - o indicador corres-
pondente acende-se.

Se deixar de utilizar pastilhas de
detergente combinadas, execute
estes passos antes de comecar a
utilizar detergente, abrilhantador e sal
para maquinas de lavar loica em
separado:

1. Regule o amaciador da dgua para o
nivel mais elevado.

2. Certifique-se de que o depdsito de
sal e o distribuidor de abrilhantador
estdo cheios.

3. Inicie o programa mais curto que te-
nha fase de enxaguamento e n&o co-
loque detergente nem loica.

4. Regule o amaciador da agua para a
dureza da dgua da sua éarea.

5. Regule a quantidade de abrilhanta-
dor a libertar.

5.3 Sinais sonoros

O aparelho emite sinais sonoros quando
tem alguma anomalia, quando ocorre
um ajuste do nivel do amaciador da
4gua e quando o programa termina.
Este sinal sonoro esta activado por pre-
definicdo, mas é possivel desactiva-lo.

Como desactivar os sinais sonoros

1. Prima o botdo On/Off (ligar/desligar)
para activar o aparelho. Certifique-se



de que o aparelho estd no modo de
seleccdo. Consulte “Seleccionar e ini-
ciar um programa”.

2. Mantenha os botdes (4) e (5) premi-
dos em simultdneo até que os indica-
dores dos botdes (3), (4), (5) e () co-
mecem a piscar.

3. Prima o bot&o (5).

e Os indicadores dos botdes (3), (4) e
(6) apagam-se.

e O indicador do botao (5) continua
a piscar.

¢ O visor apresenta a definicdo actu-
al.

b Sinal sonoro ligado (on).

b Sinal sonoro desligado
(off).

4. Prima o botao (5) para alterar a defi-
nigao.

5. Prima o botao On/Off (ligar/desligar)
para desactivar o aparelho e confir-
mar a definicdo.

5.4 Como definir a cor do
TimeBeam

Pode alterar a cor do TimeBeam de for-
ma a condizer com a cor do ch&o da sua
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cozinha. Estdo disponiveis 9 cores dife-
rentes.
Também é possivel desactivar o Time-
Beam.

1.

Prima o botdo On/Off (ligar/desligar)
para activar o aparelho. Certifique-se
de que o aparelho estd no modo de
seleccdo. Consulte “Seleccionar e ini-
ciar um programa”.

Mantenha os botdes (4) e (5) premi-

dos em simultdneo até que os indica-

dores dos botdes (3), (4), (5) e (6) co-
mecem a piscar.

Prima o bot&o (6).

¢ Os indicadores dos botdes (3), (4) e
(5) apagam-se.

¢ O indicador do bot3o () continua
a piscar.

e O visor apresenta um nimero e a
letra C. Cada nimero representa
uma cor diferente (0C = TimeBeam
desactivado).

Para seleccionar uma cor, prima o

botéo (6) repetidamente para percor-

rer o menu das cores. As diferentes
cores sdo apresentadas no chéo da
cozinha.

Prima o botdo On/Off (ligar/desligar)

para desactivar o aparelho e confir-

mar a definicdo.

6. ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

1. Certifique-se de que o nivel definido
para o amaciador da &dgua corres-
ponde a dureza da dgua na sua érea.
Caso contrario, ajuste o amaciador
da dgua. Contacte os servicos de
abastecimento de dgua locais para
saber qual é a dureza da 4gua na sua
area.

2. Encha o depdsito de sal.

3.

4.
5.

Encha o distribuidor de abrilhanta-
dor.

Abra a torneira da dgua.

E possivel que fiqguem residuos de
processamento no aparelho. Inicie
um programa para os remover. Nao
utilize detergente e ndo carregue os
cestos.
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6.1 Regular o sal

Dureza da agua aj::lte
Graduagao Graduacao mmol/l  Graduacdo Manual Elec-
alema francesa Clarke tréni-
(°dH) (°fH) co
47 - 50 84 - 90 8.4.-9.0 58 - 63 21 10
43 - 46 76 - 83 7.6-83 53 -57 21) 9
37 -42 65-75 65-75 46 - 52 21 8
29 - 36 51-64 51-64 36-45 1) 7
23-28 40-50 40-50 28-35 21) 6
19-22 33-39 33-39 23-27 1) 51)
15-18 26 -32 26-32 18-22 1 4
11-14 19-25 1.9-25 13-17 1 3
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12
<4 <7 <07 <5 12) 12)

1 Posi¢do de fabrica.
2) N3o utilize sal neste nivel.

Tem de ajustar o sal manual e
electronicamente.

Regulacdo manual

Rode o indicador da dureza da dgua pa-
ra a posicdo 1 ou 2.

Regulagéo electrdnica ¢ Os indicadores dos botdes (4), (5) e

(6) apagam-se.
1. Prima o botdo On/Off (ligar/desligar) e O indicador do botio (3) continua
para activar o aparelho. Certifique-se a piscar.
de que o aparelho estd no modo de
seleccdo. Consulte “Seleccionar e ini-
ciar um programa”.

2. Mantenha os botdes (4) e (5) premi-
dos em simultdneo até que os indica-

* S30 emitidos sinais sonoros. Por
exemplo, cinco sinais sonoros in-
termitentes = nivel 5.

¢ O visor apresenta a regulacéo ac-

dores dos botdes (3), (4), (5) e (6) co- tual do amaciador/ da agua, por
mecem a piscar. exemplo, § [ = nivel 5.
3. Prima o botdo (3). 4. Prima o bot3o (3) repetidamente pa-

ra alterar a definicdo.
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5. Prima o botdo On/Off (ligar/desligar)
para desactivar o aparelho e confir-
mar a defini¢do.

6.2 Encher o depésito de sal

1. Rode a tampa para a esquerda e
abra o depdsito de sal.

2. Coloqgue 1 litro de dgua no depdsito
de sal (apenas na primeira vez).

3. Encha o depdsito de sal com sal pa-
ra maquinas de lavar loica.

4. Retire o sal em torno da abertura do
depdsito de sal.

5. Rode atampa para a direita para fe-
char o depésito de sal.

& CUIDADO
E possivel que saia dgua e sal do

depésito de sal quando estiver a
enché-lo. Risco de corros3do. Para
o evitar, inicie um programa de-

pois de encher o depdsito de sal.

6.3 Encher o distribuidor de abrilhantador

1. Prima o botéo (D) para abrir a tampa
B ©).
2. Encha o distribuidor de abrilhanta-
dor (A) apenas até a marca "max".

3. Retire o abrilhantador entornado
com um pano absorvente para evitar
demasiada espuma.

4. Feche atampa. Certifique-se de que
o bot&o de libertacio fica trancado

¢ na posigao correcta.

d D @ Pode rodar o selector de quanti-
dade a libertar (B) entre a posi-

¢éo 1 (menos quantidade) e a

posi¢do 4 (mais quantidade).

7. UTILIZACAO DIARIA

1. Abra a torneira da agua. e Se o indicador de sal estiver aceso,
2. Prima o botao On/Off (ligar/desligar) encha o depésito de sal.
para activar o aparelho. Certifique-se  Se o indicador de abrilhantador es-
de que o aparelho estd no modo de tiver aceso, encha o distribuidor de
seleccdo; consulte “Seleccionar e ini- abrilhantador.

) ,,
clar um programa . 3. Carregue os cestos.
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4. Adicione o detergente.

* Se utilizar pastilhas de detergente
combinadas, utilize a opgao Multi-
tab.

7.1 Utilizar o detergente

. Seleccione e inicie o programa cor-

recto para o tipo de carga e grau de
sujidade.

(i
%ﬁ/

7] 0
|t

K

N
7

L /7

Prima o botéo de libertagcdo (B) para
abrir a tampa (C).

Coloque o detergente no comparti-
mento (A).

Se o programa tiver uma fase de
pré-lavagem, coloque uma pequena
quantidade de detergente na parte
interior da porta do aparelho.

Se utilizar pastilhas de detergente,
coloque a pastilha no compartimen-
to (A).

Feche a tampa. Certifique-se de que
o bot&o de libertagio fica trancado
na posicao correcta.

7.2 Seleccionar e iniciar um
programa

Modo de seleccao

Para algumas defini¢des, é necessério
que o aparelho esteja no modo de se-
leccao.

Prima o botdo On/Off (ligar/desligar) pa-
ra activar o aparelho. O aparelho esta no
modo de selec¢do quando o visor apre-
senta 2 barras de estado horizontais. Se
o painel de comandos n&o apresentar
este estado, prima RESET.

Iniciar um programa sem inicio

diferido

1. Abra a torneira da agua.

2. Prima o botdo On/Off (ligar/desligar)
para activar o aparelho. Certifique-se
de que o aparelho estd no modo de
seleccdo.

3. Prima um dos botdes de programa
repetidamente até o visor apresentar
o numero do programa que desejar
iniciar.

e O numero do programa pisca no
visor.

¢ Se desejar, pode seleccionar as
opc¢des aplicaveis.

4.

Fecha a porta do aparelho e o pro-
grama iniciaré. A duragdo do progra-
ma comegca a diminuir em passos de
1 minuto.

Iniciar um programa com inicio
diferido

1.
2.

Seleccione o programa.

Prima Delay repetidamente até que

o visor apresente o tempo de atraso

que pretende definir (de 1 a 24 ho-

ras).

¢ O tempo de atraso fica intermiten-
te no visor.

¢ O indicador Delay acende.

Feche a porta do aparelho. A conta-
gem decrescente ¢ iniciada.

e Quando a contagem decrescente
estiver concluida, o programa ini-
cia.

Abrir a porta do aparelho
durante o funcionamento

Se abrir a porta, o aparelho péara de fun-
cionar. Quando fechar a porta, o apare-
lho continua a partir do ponto de inter-

rupgao.



Cancelar o Inicio Diferido com
a contagem decrescente ja
iniciada

Se cancelar o inicio diferido, o programa
também é cancelado.

1. Prima RESET. O visor apresenta 2
barras de estado horizontais.

2. Seleccione novamente o programa.

Cancelar o programa

1. Prima RESET. O visor apresenta 2
barras de estado horizontais.

Certifique-se de que existe de-

tergente no distribuidor de de-

tergente antes de iniciar um no-
VO programa.

No fim do programa

O visor apresenta 0 e o indicador de fim
acende-se.

8. SUGESTOES E DICAS

8.1 Descalcificador da agua

A dgua mais dura contém uma grande
quantidade de minerais que podem da-
nificar o aparelho e piorar o resultado da
lavagem. O descalcificador da dgua neu-
traliza estes minerais.

O sal para méaquinas de lavar loica man-
tém o descalcificador da dgua limpo e
em boas condi¢des. E importante definir
o nivel correcto do descalcificador da
4gua. Isto garante que é utilizada a
quantidade correcta de dgua e sal para
méaquinas de lavar loiga.

8.2 Utilizar sal, abrilhantador e
detergente

e Utilize apenas sal, abrilhantador e de-
tergente préprios para maquina de la-
var loi¢a. Outros produtos podem da-
nificar o aparelho.

¢ O abrilhantador ajuda a secar a loica
sem riscos e manchas durante a fase
de enxaguamento.
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1. Prima o botdo On/Off (ligar/desligar)
para desactivar o aparelho.

2. Feche atorneira da &gua.

(i)

Se ndo premir o botdo On/Off (li-
gar/desligar), a funcédo AUTO
OFF desactiva automaticamente
o aparelho alguns minutos apds
o fim do programa.

Isto ajuda a reduzir o consumo
de energia.

Importante

® Permita que a loica arrefeca antes de
a retirar do aparelho. A loica quente
danifica-se facilmente.

* Retire primeiro a loica do cesto inferi-
or e sé depois a do cesto superior.

e Pode haver dgua nas partes laterais e
na porta do aparelho. O aco inoxida-
vel arrefece mais rapidamente do que
os pratos.

¢ As pastilhas de detergente combina-
das contém detergente, abrilhantador
e outros agentes. Certifique-se de que
as pastilhas que utiliza sdo apropria-
das para a dureza da dgua na sua
area. Consulte as instru¢des das em-
balagens dos produtos.

¢ As pastilhas de detergente nao se dis-
solvem totalmente nos programas cur-
tos. Para evitar residuos de detergen-
te na loica, recomendamos que utilize
as pastilhas apenas com programas
longos.

N3o utilize mais do que a quanti-
dade correcta de detergente.
Consulte as instrucdes da emba-
lagem do detergente.

8.3 Colocar loica nos cestos

Consulte o folheto fornecido pa-
ra ver exemplos de colocacdo de
loica nos cestos.

e Utilize o aparelho apenas para lavar
loica que pode ser lavada na maquina.
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¢ N3o coloque loica de madeira, mar-
fim, aluminio, estanho ou cobre no
aparelho.

¢ N3o coloque itens que possam absor-
ver 4gua na maquina (esponjas, panos
domésticos).

® Remova os residuos de comida da loi-
ca.

¢ Para remover facilmente residuos de
alimentos queimados, coloque os pra-
tos e os tachos de molho antes de os
colocar no aparelho.

e Coloque as pecas ocas (chéavenas, co-
pos e panelas) com a abertura para
baixo.

¢ Certifique-se de que os talheres e os
pratos n&o ficam colados. Misture co-
lheres com outros talheres.

¢ Certifique-se de que os copos néo to-
cam noutros copos.

¢ Coloque as pecas pequenas no cesto
de talheres.

¢ Coloque as pecas leves no cesto su-
perior. Certifique-se de que n&o po-
derdo mover-se.

9. MANUTENCAO E LIMPEZA

ADVERTENCIA

Antes de qualquer acgdo de ma-
nutencdo, desactive o aparelho e
desligue a ficha da tomada eléc-
trica.

AN

9.1 Limpar os filtros

¢ Certifique-se de que os bracos asper-
sores podem mover-se livremente an-
tes de iniciar um programa.

8.4 Antes de iniciar um
programa

Certifique-se de que:

e Os filtros estdo limpos e bem instala-
dos.

e Os bracos aspersores ndo estdo ob-
struidos.

e A loica esté colocada correctamente
nos cestos.

e O programa é adequado ao tipo de
carga e ao grau de sujidade.

e Utiliza a quantidade de detergente
correcta.

¢ Existe abrilhantador e sal para maqui-
nas de lavar loica (excepto se utilizar
pastilhas de detergente combinadas).

e A tampa do depésito de sal estd bem
apertada.

Se os filtros estiverem sujos e os
bragos aspersores estiverem ob-
struidos, os resultados de lava-
gem s&o inferiores.

Verifique-os regularmente e lim-
pe-os se for necessério.

(i)

Rode o filtro (A) para a esquerda e
remova-o.
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Para desmontar o filtro (A), separe
as partes (A1) e (A2).

Remova o filtro (B).

Lave os filtros com agua.

Antes de voltar a colocar o filtro (B),
certifique-se de que ndo ha resi-
duos de alimentos ou sujidade den-
tro e a volta da extremidade do co-
lector.

Certifique-se de que o filtro (B) esta
bem posicionado debaixo das 2
guias (C).

Monte o filtro (A) e volte a coloca-lo
no filtro (B). Rode-o para a direita
até bloquear.

@ Uma posicéo incorrecta dos fil-

tros pode causar resultados de
lavagem insatisfatérios e danos
no aparelho.

9.2 Limpar os bragos
aspersores

N&o retire os bracos aspersores.

Se os orificios dos bracos aspersores fi-
carem obstruidos, retire a sujidade com
um objecto fino e afiado.

9.3 Limpeza externa

Limpe o aparelho com um pano macio e
humido.

Utilize apenas detergentes neutros. Ndo
utilize produtos abrasivos, esfregdes ou

solventes.

9.4 Limpeza interior

Se utilizar frequentemente programas
de curta duracéo, estes poderao deixar
depdsitos de gordura e calcério no inte-
rior do aparelho.

Para evitar isso, recomendamos que
execute programas de longa duracéo
pelo menos 2 vezes por més.

10. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

O aparelho n&o arranca ou péara durante
o funcionamento.

Antes de contactar a Assisténcia Técni-
ca, consulte as informacdes seguintes
para tentar resolver o problema.

No caso de algumas avarias, o display
apresenta um cédigo de alarme:

* , /] - O aparelho nao se enche com
agua.

* .20 - O aparelho n3o escoa a agua.
* ,J[] - O dispositivo anti-inundacao es-
té activado.

ADVERTENCIA
Desactive o aparelho antes de
realizar as verificacoes.
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Problema

Solugdo possivel

Nao consegue activar o apare-
lho.

Certifique-se de que a ficha esta ligada na
tomada eléctrica.

Certifique-se de que ndo ha um disjuntor
desligado no quadro eléctrico.

O programa nao inicia.

Certifique-se de que a porta do aparelho
esta fechada.

Se tiver definido um inicio diferido, cancele-
-0 ou aguarde até a contagem decrescente
terminar.

O aparelho néo se enche com
agua.

Certifique-se de que a torneira da agua esta
aberta.

Certifique-se de que a pressao do forneci-
mento de dgua ndo é demasiado baixa. Pa-
ra obter essa informagdo, contacte os servi-
cos de abastecimento de dgua locais.

Certifique-se de que a torneira da dgua ndo
estd obstruida.

Certifique-se de que o filtro da mangueira
de entrada ndo esta obstruido.

Certifique-se de que a mangueira de entra-
da ndo tem dobras ou vincos.

O aparelho néo escoa a agua.

Certifique-se de que o sifdo do lava-loica
ndo esté obstruido.

Certifique-se de que a mangueira de escoa-
mento ndo tem dobras ou vincos.

O dispositivo anti-inundagao es-
té activado.

Feche a torneira da 4gua e contacte a Assis-
téncia Técnica.

Apds todas as verificagdes, active o apa-
relho. O programa continua a partir do
ponto de interrupcao.

Se o problema voltar a ocorrer, contacte
a Assisténcia Técnica.

Se o display mostrar outros cdédigos de
alarme, contacte a Assisténcia Técnica.

10.1 Se os resultados de
lavagem e de secagem nao
forem satisfatérios

Riscos esbranquicados ou camadas

azuladas nos copos e pratos

e Foi libertado demasiado abrilhanta-
dor. Ajuste o regulador de abrilhanta-
dor para uma posi¢éo inferior.

¢ A quantidade de detergente é dema-
siada.

Manchas e marcas de dgua secas nos

copos e nos pratos

¢ A quantidade de abrilhantador liberta-
do n&o é suficiente. Ajuste o regula-
dor de abrilhantador para uma posi-
¢ao superior.

® A causa pode estar na qualidade do
detergente.

Os pratos estdao molhados

e O programa ndo tem fase de secagem
ou a fase de secagem usa uma tempe-
ratura baixa.

e O distribuidor de abrilhantador esta
vazio.

¢ A causa pode estar na qualidade do
abrilhantador.

® A causa pode estar na qualidade das
pastilhas de detergente combinadas.
Experimente uma marca diferente ou



active o distribuidor de abrilhantador
para utilizar abrilhantador em conjun-
to com as pastilhas de detergente
combinadas.

Consulte "SUGESTOES E DI-
CAS" para conhecer outras cau-
sas possiveis.

10.2 Como activar o
distribuidor de abrilhantador

A activacgéo do distribuidor de abrilhan-
tador s é possivel com a op¢do Multi-
tab activada.

1. Prima o botdo On/Off (ligar/desligar)
para activar o aparelho. Certifique-se
de que o aparelho estd no modo de
seleccdo. Consulte “Seleccionar e ini-
ciar um programa”.

2. Mantenha os botdes (4) e (5) premi-
dos em simultdneo até que os indica-
dores dos botdes (3), (4), (5) e (6) co-
mecem a piscar.

11. INFORMACAO TECNICA
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. Prima o bot3o (4).

e Os indicadores dos botdes (3), (5) e
(6) apagam-se.

¢ O indicador do botao (4) continua
a piscar.

¢ O visor apresenta a defini¢do actu-
al.

0 d Distribuidor de abrilhan-
tador desligado (off).

! d Distribuidor de abrilhan-
tador ligado (on).

. Prima o bot3o (4) para alterar a defi-

nigao.

. Prima o botdo On/Off (ligar/desligar)

para desactivar o aparelho e confir-
mar a defini¢do.

. Regule a quantidade de abrilhanta-

dor a libertar.

. Encha o distribuidor de abrilhanta-

dor.

Dimensdes Largura / Altura / Profundi- 596 /818 - 898 / 550
dade (mm)

Ligacdo eléctrica Consulte a placa de caracteristicas.
Voltagem 220-240V
Frequéncia 50 Hz

Pressdo do forneci- Min. / max. (bar / MPa) (0,5/0,05)/(8/0,8)

mento de adgua

Fornecimento de dgua  Agua fria ou 4gua quente? méx. 60 °C

1)

Capacidade Requisitos do local de insta- 12
lagdo

Consumo de energia Modo On (ligado) 0.10 W
Modo Off (desligado) 0.10 W

1 Ligue a mangueira de entrada de 4gua a uma torneira de 4gua com rosca de 3/4".

2)se s 4gua quente for proveniente de fontes de energias renovaveis (ex.: painéis solares,
energia edlica), utilize-a para diminuir o consumo de energia.
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12. PREOCUPACOES AMBIENTAIS

Recicle os materiais que apresentem
o simbolo & . Coloque a embalagem
nos contentores indicados para
reciclagem.

Ajude a proteger o ambiente e a
saude publica através da reciclagem
de aparelhos eléctricos e

electrénicos. Nao elimine os
aparelhos que tenham o simbolo &
juntamente com os residuos
domeésticos. Coloque o produto num
ponto de recolha para reciclagem
local ou contacte as suas
autoridades municipais.
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PARA OBTENER RESULTADOS PERFECTOS

Gracias por escoger este producto AEG. Este articulo ha sido creado para ofrecer un
rendimiento impecable durante muchos afos, con innovadoras tecnologias que facilitaran su
vida y prestaciones que probablemente no encuentre en electrodomésticos corrientes. Por
favor, dedique algunos minutos a la lectura para disfrutar de todas sus ventajas.

Visite nuestro sitio web para:

@ Obtener consejos, folletos, soluciones a problemas e informacién de servicio:
@ www.aeg.com

Registrar su producto para recibir un mejor servicio:
@ www.aeg.com/productregistration

Adquirir accesorios, articulos de consumo y recambios originales para su aparato:
% www.aeg.com/shop

ATENCION Y SERVICIO AL CLIENTE

Le recomendamos que utilice recambios originales.

Al contactar con el Servicio, cerciérese de tener la siguiente informacién a mano.

La informacién se puede encontrar en la placa de caracteristicas. Modelo, PNC, Nimero de
serie.

A Advertencia - Precaucién-Informacién sobre seguridad.
@ Datos y recomendaciones generales

Informacién medioambiental

Salvo modificaciones.
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1. A\ INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Antes de instalar y utilizar el aparato, lea
atentamente las instrucciones facilitadas.
El fabricante no se hace responsable de
los dafios y lesiones causados por una
instalacion y uso incorrectos. Guarde
siempre las instrucciones junto con el
aparato para futuras consultas.

1.1 Seguridad de nifos y
personas vulnerables

& ADVERTENCIA
Existe riesgo de sufrir asfixia, le-
siones o incapacidad permanen-
te.

¢ Este aparato no debe ser usado por
nifios, ni por personas con capacida-
des fisicas o mentales reducidas, ni
por personas sin experiencia en el ma-
nejo del aparato, a menos que lo ha-
gan bajo las instrucciones o la supervi-
sion de la persona responsable de su
seguridad.

¢ No deje que los nifos jueguen con el
aparato.

® Mantenga los materiales de embalaje
alejados de los nifos.

e Mantenga todos los detergentes fuera
del alcance de los nifos.

* Mantenga a los nifios y mascotas ale-
jados del aparato cuando la puerta se
encuentre abierta.

1.2 Instalacién

® Retire todo el embalaje.

e No instale ni utilice un aparato dafa-
do.

¢ No instale ni utilice el aparato en luga-
res con temperaturas inferiores a 0 °C.

e Siga las instrucciones de instalacion
suministradas con el aparato.

* Asegurese de que el aparato se insta-

la debajo y junto a estructuras segu-
ras.

Conexidn eléctrica

ADVERTENCIA
Riesgo de incendios y descargas
eléctricas.

e El aparato debe quedar conectado a
tierra.

e Asegurese de que las especificaciones
eléctricas de la placa coinciden con las
del suministro eléctrico de su hogar.
En caso contrario, péngase en contac-
to con un electricista.

e Utilice siempre una toma con aisla-
miento de conexidn a tierra correcta-
mente instalada.

* No utilice adaptadores de enchufes
multiples ni cables prolongadores.

® Asegurese de no provocar dafios en el
enchufe ni en el cable de red. El cen-
tro de asistencia es el Unico autoriza-
do para cambiar el cable de corriente
eléctrica del electrodoméstico en caso
necesario.

¢ Conecte el enchufe a la toma de co-
rriente Unicamente cuando haya termi-
nado la instalacién. Asegurese de te-
ner acceso al enchufe del suministro
de red una vez instalado el aparato.

¢ No desconecte el aparato tirando del
cable de conexidn a la red. Tire siem-
pre del enchufe.

¢ No toque el cable de red ni el enchufe
con las manos mojadas.

e Este aparato cumple las directivas
CEE.

Conexién de agua

* Asegurese de no provocar dafos en
los tubos de agua.

* Antes de conectar el aparato a las
nuevas tuberias o a tuberias que no se
hayan usado durante mucho tiempo,
deje correr el agua hasta que esté lim-
pia.

 La primera vez que utilice el aparato,
asegurese de que no hay fugas.

* La manguera de entrada de agua tie-
ne una vélvula de seguridad y un re-
vestimiento con un cable interno de
conexion a la red.



ADVERTENCIA
Voltaje peligroso.

e Sila manguera de entrada de agua es-
t4 dafada, desconecte el aparato in-
mediatamente de la toma de corrien-
te. Péngase en contacto con el servi-
cio técnico para cambiar la manguera
de entrada de agua.

1.3 Uso

e Este aparato estad concebido para utili-
zarse en aplicaciones domésticas y si-
milares como:

— Areas de cocina para el personal en
tiendas, oficinas y otros entornos de
trabajo

— Granjas

— Por clientes en hoteles, moteles y
otros entornos de tipo residencial

- Entornos tipo hostales o pensiones.

& ADVERTENCIA

Existe riesgo de lesiones, que-
maduras, descargas eléctricas o
incendios.

¢ No cambie las especificaciones de es-
te aparato.

e Los cuchillos y otros objetos con pun-
tas afiladas deben colocarse en el ces-
to para cubiertos con las puntas hacia
abajo o en posicion horizontal.

* No deje la puerta del aparato abierta
sin supervisidén para evitar caidas so-
bre él.
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¢ No se siente ni se ponga de pie sobre
la puerta abierta.

* Los detergentes para lavavajillas son
peligrosos. Siga las instrucciones de
seguridad del envase de detergente.

¢ No beba agua procedente del apara-
to ni juegue con ella.

¢ No retire la vajilla del aparato hasta
que finalice el programa. Puede que-
dar detergente en los platos.

e El aparato puede liberar vapor calien-
te si abre la puerta durante un progra-
ma.

* No coloque productos inflamables ni
objetos mojados con productos infla-
mables dentro, cerca o encima del
aparato.

¢ No utilice pulverizadores ni vapor de
agua para limpiar el aparato.

1.4 Lampara interior

e Este aparato cuenta con una luz inter-
na que se enciende y se apaga al abrir
y cerrar la puerta.

e La bombilla de este aparato no es ap-
ta para iluminar la casa.

e Para cambiar la bombilla, péngase en
contacto con el centro de servicio téc-
nico.

1.5 Desecho

ADVERTENCIA
Existe riesgo de lesiones o asfi-
xia.

¢ Desconecte el aparato de la red.

e Corte el cable de conexién alaredy
deséchelo.

e Retire el pestillo de la puerta para evi-
tar que los niflos y las mascotas que-
den encerrados en el aparato.
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2. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Brazo aspersor del techo
Brazo aspersor intermedio
Brazo aspersor inferior
Filtros

Placa de caracteristicas
I Depdsito de sal

2.1 Time Beam

Selector de dureza del agua
Al Dosificador de abrillantador
[} Dosificador de detergente
Cesto para cubiertos

Cesto inferior

Cesto superior

<

Time Beam es un haz luminoso que
muestra, en el suelo de la cocina:

e La duracién del programa. Disminuye
a intervalos de un minuto.

e Elfinal del programa (0:00).

e Eltiempo del inicio diferido. Disminu-
ye a intervalos de una hora (24 h, 23
h..).

e Cddigos de alarma.




3. PANEL DE MANDOS
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AUTO
O] OFF

Tecla de encendido/apagado

Pantalla

Tecla Delay

Tecla de programa (descendente)
Tecla de programa (ascendente)

A Tecla ExtraHygiene
Tecla Multitab

n Tecla RESET

n Indicadores

Indicadores Descripcién

S Indicador de sal. Este indicador estd apagado mientras el pro-
grama esta en curso.

i Indicador de abrillantador. Este indicador esta apagado mien-
tras el programa esté en curso.

S| Indicador de fin.

4. PROGRAMAS

Programa Grado de sucie- Fases del Opciones
dad programa
Tipo de carga
1 Todo Prelavado ExtraHygiene
AUTO Vajilla, cubiertos, Lavado de 45 °C a 70
SENSE 4, cacerolasy sarte-  °C
45°-70° nes Aclarados
Secado
2 Suciedad intensa  Prelavado
PRO Vajilla, cubiertos, Lavado 70 °C
70° 2 cacerolasy sarte-  Aclarados
nes Secado
3 Suciedad normal Prelavado
Extra Vajilla y cubiertos  Lavado 50 °C
SILENT 5, Aclarados
50° Secado
4 Suciedad reciente  Lavado 60 °C ExtraHygiene
Quick Vajilla y cubiertos  Aclarado
30MIN 4,

60°
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Programa Grado de sucie- Fases del Opciones
dad programa
Tipo de carga
5 Suciedad normal Prelavado ExtraHygiene
ECO Vajillay cubiertos  Lavado 50 °C
50° 5) Aclarados
Secado
6 Suciedad normal Lavado 55 °C ExtraHygiene
Quick Vajilla y cubiertos  Aclarados
60MIN
55°
7 Suciedad normal o Lavado 45 °C
E 45° ligera Aclarados
Vaijillay cristaleria  Secado
finas

g aparato detecta el tipo de suciedad y la cantidad de objetos que hay en los cestos.
Ajusta automaticamente la temperatura y la cantidad del agua, el consumo de energiay
la duracién del programa.

2) Este programa tiene una fase de aclarado a alta temperatura para obtener resultados
maés higiénicos. Durante la fase de aclarado, la temperatura se mantiene a 70 °C durante
al menos 10 minutos.

3 Esel programa de lavado mas silencioso. La bomba funciona a muy baja velocidad para
reducir el nivel de ruido. Debido a la baja velocidad, el programa es largo.

4) Con este programa puede lavar una carga con suciedad reciente. Ofrece buenos
resultados de lavado en poco tiempo.

5) Con este programa se consigue el uso mas eficaz del agua y consumo de energia para
vajillas y cubiertos con suciedad normal. (Este es el programa estandar para institutos de
pruebas.)

Valores de consumo

Programa') Duracién Energia Agua
(min) (kWh) (1)
1 40 - 150 0.6-1.4 7-14
AUTO
SENSE
45°-70°
2 150 - 160 14-1.6 13-15
PRO
70°
3 200 - 220 1.1-12 9-11
Extra
SILENT
50°
4 30 0.8 9
Quick
30MIN
60°
5 195 0.92 10.2
ECO

50°
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Programal) Duracién Energia Agua
(min) (kWh) (1)
6 55-65 1.0-1.2 10-11
Quick
60MIN
55°
70 - 80 0.8-0.9 11-12

7
{ 45°

D a presion y temperatura del agua, las variaciones del suministro de energia, las
opciones y la cantidad de platos pueden alterar los valores.

Informacidn para los institutos de pruebas
Para obtener toda la informacién necesaria para la prueba de rendimiento, envie un

correo electrénico a:
info.test@dishwasher-production.com

Anote el nUmero de producto (PNC) que aparece en la placa de caracteristicas.

5. OPCIONES

Active o desactive las opciones
antes de poner en marcha un
programa. No es posible activar
ni desactivar las opciones con el
programa en marcha.

(i)

Si se ajustan una o varias opcio-
nes, asegurese de que los indica-
dores correspondientes estan
encendidos antes de que empie-
ce el programa.

(i)

5.1 ExtraHygiene

Con esta opcién, obtendré resultados
mas higiénicos. Durante la fase de acla-
rado, la temperatura se mantiene a 70
°C durante al menos 10 minutos.

Cémo activar la opcién ExtraHygiene

1. Pulse ExtraHygiene. Se enciende el
indicador correspondiente. En la
pantalla se puede ver la actualizacion
de la duracién del programa.

e Sila opcién no es aplicable al pro-
grama, el indicador correspondien-
te parpadea rapidamente 3 veces y
después se apaga.

5.2 Multitab

Seleccione esta opcidon Unicamente si
utiliza pastillas de detergente combina-
do.

Esta opcidon desactiva el uso de abrillan-
tador y sal. Los indicadores correspon-
dientes permanecen apagados.

La duracién del programa puede au-
mentar.

Cdémo activar la opciéon Multitab

1. Pulse Multitab: se enciende el indi-
cador correspondiente.

Si deja de usar pastillas de detergente
combinado, siga estos pasos antes de
empezar a utilizar por separado
detergente, abrillantador y sal para
lavavajillas:

1. Ajuste el descalcificador de agua en
el nivel més alto.

2. Asegurese de llenar el depésito de
sal y el dosificador de abrillantador.

3. Inicie el programa maés corto con una
fase de aclarado, sin detergente y sin
platos.

4. Ajuste el descalcificador de agua en
funcion de la dureza del agua de su
zona.

5. Ajuste la cantidad de abrillantador.
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5.3 Senales acusticas

Las sefales acusticas funcionan cuando
se produce un fallo de funcionamiento
del aparato, cuando se ajusta el nivel del
descalcificador de agua o cuando se ter-
mina el programa.

Las sefales acusticas estan activadas por
defecto, pero es posible desactivarlas.

Cémo desactivar las sefales acusticas

1. Pulse la tecla de encendido/apagado
para encender el aparato. Asegurese
de que el aparato se encuentra en
modo de ajuste; consulte “Ajuste e
inicio de un programa”.

2. Mantenga pulsadas las teclas (4) y (5)
al mismo tiempo hasta que comien-
cen a parpadear los indicadores (3),
@), )y (6).

3. Pulse la tecla (5).
¢ |Los indicadores luminosos de las

teclas (3), (4) y (6) se apagan.
¢ El piloto de la tecla (5) continda
parpadeando.

¢ |a pantalla muestra el ajuste ac-
tual.

b Sefal acUstica encendida.

0L Sefal aclstica apagada.

4. Pulse la tecla (5) para cambiar el ajus-
te.

5. Pulse la tecla de encendido/apagado
para apagar el aparato y confirmar el
ajuste.

6. ANTES DEL PRIMER USO

1. Asegurese de que el ajuste del des-
calcificador coincide con la dureza
del agua de su zona. De no ser asi,
ajuste el descalcificador de agua.
Pdéngase en contacto con las autori-
dades correspondientes para cono-
cer la dureza del agua de su zona.

2. Llene el depdsito de sal.

5.4 Cémo ajustar el color de
TimeBeam

Se puede ajustar el color del TimeBeam
para que coincida con el del suelo de la
cocina. Hay 9 colores diferentes disponi-
bles.

También se puede desactivar Time-
Beam.

1. Pulse la tecla de encendido/apagado
para encender el aparato. Asegurese
de que el aparato se encuentra en
modo de ajuste; consulte “Ajuste e
inicio de un programa”.

2. Mantenga pulsadas las teclas (4) y (5)
al mismo tiempo hasta que comien-
cen a parpadear los indicadores (3),
@), )y (6).

3. Pulse la tecla (6).
¢ Los indicadores luminosos de las

teclas (3), (4) y (5) se apagan.
e El piloto de la tecla (6) continda
parpadeando.

¢ La pantalla muestra un nimero y la
letra C. Cada niimero esté vincula-
do a un color (OC = TimeBeam de-
sactivado).

4. Para ajustar un color, pulse la tecla
(6) repetidamente para recorrer el
menu de colores. Los distintos colo-
res aparecen en el suelo de la cocina.

5. Pulse la tecla de encendido/apagado
para apagar el aparato y confirmar el
ajuste.

3. Llene el dosificador de abrillantador.

4. Abra la llave de paso.

5. Elinterior del aparato puede tener
restos. Inicie un programa para elimi-
narlos. No utilice detergente ni car-
gue los cestos.
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6.1 Ajuste del descalcificador de agua

Dureza del agua

Ajuste del descal-
cificador

de agua

Grados Grados mmol/I Grados Manual Elec-

alemanes franceses Clark tréni-
(°dH) (°fH) co
47 - 50 84 - 90 8.4.-90 58 - 63 21 10
43 -46 76 - 83 7.6-83 53-57 2 1) 9
37-42 65-75 65-75 46 -52 21) 8
29 - 36 51-64 51-6.4 36 - 45 21) 7
23-28 40-50 40-50 28 - 35 21) 6
19-22 33-39 3.3-39 23-27 o1 51)
15-18 26 - 32 26-32 18-22 1 4
11-14 19-25 19-25 13-17 1 3

4-10 7-18 07-18 5-12

<4 <7 <0.7 <5 12) 12)

1) Posicion de fabrica.
2) No utilice sal en este nivel.

(i)

El descalcificador de agua se de-
be ajustar manual y electrénica-
mente.

Ajuste manual

Coloque el selector de dureza del agua
en la posicién 1 o 2.

Ajuste electrénico

1. Pulse la tecla de encendido/apagado
para encender el aparato. Asegurese
de que el aparato se encuentra en
modo de ajuste; consulte “Ajuste e
inicio de un programa”.

2. Mantenga pulsadas las teclas (4) y (5)
al mismo tiempo hasta que comien-
cen a parpadear los indicadores (3),
@), )y (6).

3. Pulse la tecla (3).

¢ Los indicadores luminosos de las
teclas (4), (5)y (6) se apagan.

e El piloto de la tecla (3) continda
parpadeando.

® |as sefales acusticas funcionan de
la siguiente manera: cinco sefales
acusticas intermitentes = nivel 5.

* En la pantalla aparece el ajuste ac-
tual del descalcificador, p. €j., § L
= nivel 5.
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4. Pulse la tecla (3) repetidamente para 5. Pulse la tecla de encendido/apagado
cambiar el ajuste. para apagar el aparato y confirmar el
ajuste.

6.2 Llenar el depésito de sal

1. Abra el depésito de sal girando la
tapa hacia la izquierda.

2. Vierta un litro de agua en el depdsi-
to de sal (sélo la primera vez).

3. Llene el depésito con sal para lava-
vajillas.

4. Elimine los restos de sal que puedan
haber quedado en la entrada del
depdsito.

5. Cierre el depésito girando la tapa
hacia la derecha.

& PRECAUCION
El aguay la sal pueden salirse
del depdsito de sal cuando lo lle-
na. Riesgo de corrosién. Para evi-
tarlo, después de llenar el depd-
sito, inicie un programa.

6.3 Llenado del distribuidor de abrillantador

B 1. Pulse el botén de apertura (D) para
abrir la tapa (C).

2. Llene el dosificador de abrillantador
(A) hasta la marca "max" como ma-
ximo.

3. Limpie las salpicaduras de abrillanta-
dor con un pafio absorbente para
evitar que se forme demasiada es-

puma.
c 4. Cierre la tapa. Asegurese de que el
botdn de apertura se encaja en su si-
<—D tio.

@ Puede girar el selector de la can-
tidad (B) entre la posicién 1 (me-
nor cantidad) y la posicién 4 (ma-

yor cantidad).

7. USO DIARIO

1. Abra la llave de paso. modo de ajuste; consulte “Ajuste e
2. Pulse la tecla de encendido/apagado inicio de un programa”.
para encender el aparato. Asegurese e Si el indicador de sal estd encendi-

de que el aparato se encuentra en do, llene el depdsito.



¢ Sj el indicador de abrillantador es-
t4 encendido, llene el dosificador
de abrillantador.

3. Cargue los cestos.
4. Afada el detergente.

e Sj utiliza pastillas de detergente
combinado, active la opcidén Multi-
tab.

7.1 Uso del detergente
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5. Ajuste e inicie el programa adecuado

para el tipo de carga y el grado de
suciedad.

(i
%ﬁ/

7] 0
'

K

N
7

L /7

Pulse el botdn de apertura (B) para
abrir la tapa (C).

Coloque el detergente en el com-
partimento (A).

Si el programa tiene una fase de
prelavado, inserte una pequefa can-
tidad de detergente en la parte inte-
rior de la puerta del aparato.

Si utiliza pastillas de detergente, co-
logue la pastilla en el compartimen-
to (A).

Cierre la tapa. Asegurese de que el
botdn de apertura se encaja en su si-
tio.

7.2 Ajuste e inicio de un
programa

Modalidad de ajuste

Para algunas configuraciones, es necesa-
rio que el aparato se encuentre en modo
de ajuste.

Pulse la tecla de encendido/apagado
para encender el aparato. El aparato se
encuentra en modo de ajuste cuando la
pantalla muestra 2 barras de estado ho-
rizontales. Si el panel de control no
muestra esta condicién, pulse RESET.

Inicio de un programa sin
inicio diferido
1. Abra la llave de paso.

2. Pulse la tecla de encendido/apagado
para encender el aparato. Asegurese
de que el aparato se encuentra en
modo de ajuste.

3. Pulse una de las teclas de programa
repetidamente hasta que el nimero
del programa que desee iniciar apa-
rezca en la pantalla.

e El nimero de programa parpadea
en la pantalla.

¢ Silo desea, puede ajustar las op-
ciones.

. Cierre la puerta del aparato; el pro-

grama se inicia. La duracién del pro-
grama empieza a disminuir en inter-
valos de 1 minuto.

Inicio de un programa con
inicio diferido

1. Ajuste el programa.

2. Pulse repetidamente Delay hasta

que la pantalla muestre el tiempo de

retardo que desee ajustar (entre 1y

24 horas).

e El tiempo de inicio diferido parpa-
dea en la pantalla.

* Se enciende el indicador Delay.

. Cierre la puerta del aparato. La cuen-

ta atras se inicia.

e El programa se pone en marcha
cuando termina la cuenta atrés.
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Apertura de la puerta mientras
estd funcionando el aparato

Si abre la puerta, se detiene el aparato.
Cuando cierre la puerta, el aparato con-

tinuard a partir del punto de interrup-
cién.

Cancelacién del inicio diferido
mientras estd en curso la
cuenta atras

Si se cancela el inicio diferido, también
se cancela el programa.

1. Pulse RESET. En la pantalla aparez-
can 2 barras de estado horizontales.

2. Vuelva a ajustar el programa.

Cancelacién de un programa

1. Pulse RESET. En la pantalla aparez-
can 2 barras de estado horizontales.

Compruebe que hay detergente
en el dosificador antes de iniciar
un nuevo programa.

Al finalizar el programa

La pantalla muestra 0 y el indicador de
fin de programa se enciende.

8. CONSEJOS

8.1 descalcificador de agua

El agua dura contiene gran cantidad de
minerales que pueden dafar el aparato
y provocar resultados de lavado no satis-
factorios. El descalcificador de agua
neutraliza estos minerales.

La sal para lavavajillas mantiene el des-
calcificador limpio y en buen estado. Es
muy importante ajustar el nivel de des-
calcificador. De esta forma se asegura
de que el descalcificador utilice la canti-
dad correcta de sal y agua.

8.2 Utilizacién de sal,
abrillantador y detergente

e Utilice 4nicamente sal, abrillantador y
detergente para el lavavajillas. El apa-

1. Pulse la tecla de encendido/apagado
para apagar el aparato.

2. Cierre la llave de paso.

(i)

Si no pulsa la tecla de encendi-
do/apagado, la funcion AUTO
OFF desactivara automaticamen-
te el aparato unos minutos des-
pués de haber finalizado el pro-
grama.

Esto ayuda a reducir el consumo
de energia.

Importante

¢ Deje enfriar la vajilla antes de retirarla
del aparato. Los platos calientes son
sensibles a los golpes.

* Vacie primero el cesto inferiory, a
continuacién, el superior.

¢ Puede haber restos de agua en los la-
terales y en la puerta del aparato. El
acero inoxidable se enfria con mayor
rapidez que los platos.

rato podria dafiarse con otros produc-
tos.

e El abrillantador ayuda a secar la vajilla
sin dejar rayas ni manchas durante la
Gltima fase de aclarado.

e Las pastillas de detergente combina-
do contienen detergente, abrillanta-
dor y otros productos afiadidos. Com-
pruebe que las pastillas son adecua-
das para la dureza del agua de su zo-
na. Consulte las instrucciones del pa-
quete de los productos.

e Las pastillas de detergente no se di-
suelven completamente con progra-
mas cortos. Para evitar restos de de-
tergente en la vajilla, se recomienda
usar pastillas de detergente con los
programas largos.



@ No utilice mas cantidad de de-
tergente que la recomendada.
Consulte las instrucciones del en-
vase del detergente.

8.3 Carga de los cestos

Consulte el folleto suministrado
con ejemplos de carga de los
cestos.

e Utilice el aparato exclusivamente para
lavar utensilios aptos para lavavajillas.

¢ No coloque en el aparato utensilios
de madera, cuerno, aluminio, peltre o
cobre.

¢ No coloque en el aparato objetos que
puedan absorber agua (esponjas, pa-
fios de limpieza, etc.).

e Elimine los restos de comida de los
platos.

e Para eliminar facilmente los restos de
comida, remoje las cacerolas y sarte-
nes en agua antes de colocarlas en el
aparato.

¢ Coloque los objetos huecos (por
ejemplo, tazas, vasos, cazuelas) boca
abajo.

* Asegurese de que los cubiertos y los
platos no se adhieran entre si. Mezcle
las cucharas con otros cubiertos.

¢ Asegurese de que los vasos no cho-
can entre si

& ADVERTENCIA
Antes de proceder con el mante-
nimiento, apague el aparato y
desconecte el enchufe de la red.
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¢ Coloqgue los objetos pequefios en el
cesto de cubiertos.

e Coloqgue los objetos ligeros en el ces-
to superior. Asegurese de que no se
mueven.

¢ Antes de iniciar un programa, com-
pruebe que los brazos aspersores gi-
ran sin obstruccién.

8.4 Antes del inicio de un
programa

Compruebe que:

e Los filtros estan limpios y bien instala-
dos.

¢ Los brazos aspersores no estan obs-
truidos.

e La posicion de los objetos en los ces-
tos es correcta.

* El programa es adecuado para el tipo
de cargay el grado de suciedad.

e Se utiliza la cantidad correcta de de-
tergente.

¢ Hay abrillantador y sal para lavavajillas
(@ menos que utilice pastillas de deter-
gente combinado).

e La tapa del depdsito de sal esté apre-
tada.

9. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

@ Los filtros sucios y los brazos as-
persores obstruidos reducen la
calidad del lavado.
Reviselos periddicamente y, si es
necesario, limpielos.
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9.1 Limpieza de los filtros

»

Gire el filtro (A) hacia la izquierda y
extraigalo.

Para desmontar el filtro (A), separe
(A1) y (A2).

Extraiga el filtro (B).

Lave los filtros con agua.

Antes de volver a colocar el filtro
(B), asegurese de que no queden
restos de comida ni suciedad en el
borde del sumidero o alrededor del
mismo.

Asegurese de que el filtro (B) esté
correctamente colocado bajo las 2
guias (C).

Monte el filtro (A) y vuelva a colocar-
lo en el filtro (B). Girelo hacia la de-
recha hasta que encaje.

Una posicién incorrecta de los fil-
tros puede dafar el aparato y
provocar resultados de lavado no
satisfactorios.

9.2 Limpieza de los brazos
aspersores

No retire los brazos aspersores.

Si los orificios de los brazos aspersores
se taponan, retire la suciedad restante
con un objeto afilado.

9.3 Limpieza del exterior

Limpie el aparato con un pafo suave hu-
medecido.

Utilice sélo detergentes neutros. No uti-
lice productos abrasivos, estropajos du-

ros ni disolventes.

9.4 Limpieza del interior

Si normalmente utiliza programas de
corta duracion, estos pueden dejar de-
positos de grasa y sarro en el interior del
aparato.

Para evitarlo, se recomienda utilizar pro-
gramas de larga duracién al menos dos
veces al mes.
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10. SOLUCION DE PROBLEMAS

El aparato no se pone en mar_cha ni se * ,2[] - El aparato no desagua.
detiene durante el funcionamiento.
Antes de ponerse en contacto con el
servicio técnico, consulte la informaciéon

* ,3J[] - El dispositivo anti inundacién se
ha puesto en marcha.

siguiente para solucionar el problema. ADVERTENCIA

Algunos fallos de funcionamiento se Apague el aparato antes de reali-
indican en la pantalla con un cédigo zar las comprobaciones.

de alarma:

* , /] - El aparato no carga agua.

Problema Posible solucién

No se puede encender el apara- Asegurese de que el enchufe esté conecta-
to. do a la toma de corriente.

Asegurese de que no hay ningun fusible da-
fiado en la caja de fusibles.

El programa no se pone en mar- Asegurese de que la puerta del aparato esté
cha. cerrada.

Si se ha ajustado el inicio diferido, cancele
el ajuste o espere hasta el final de la cuenta
atras.

El aparato no carga agua. Compruebe que el grifo esta abierto.

Asegurese de que la presion del agua no
sea demasiado baja. Solicite informacion a
la compariia local de suministro de agua.

Compruebe que el grifo no esté obstruido.

Asegurese de que el filtro de la manguera
de entrada no esta obstruido.

Asegurese de que la manguera de entrada
no esté doblada ni retorcida.

El aparato no desagua. Compruebe que el desaglie no esté obstrui-

do.

Asegurese de que el tubo de desaglie no
esté doblado ni retorcido.

El dispositivo anti inundacion se  Cierre el grifo y pongase en contacto con el
ha puesto en marcha. servicio técnico.

Una vez finalizada la revisién, encienda 10.1 Los resultados del lavado

el aparato. El programa continuara a y el secado no son

partir del punto en que se haya inte- . X

rrumpido. satisfactorios

Si el problema se vuelve a producir, s .
) L e ven rayas o peliculas azuladas en

pdéngase en contacto con el servicio téc- I

nico. vasos y platos

Si la pantalla muestra otros cédigos de * La dosificacion del abrillantador es de-
alarma, dirfjase al servicio técnico. masiado alta. Ajuste el selector de

abrillantador en la posicién mas baja.
e La cantidad de detergente es dema-
siada.
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Manchas y gotas de agua en vajilla y
cristaleria

¢ La dosificacién del abrillantador es in-
suficiente. Ajuste el selector de abri-
llantador en una posicion mas alta.

e La calidad del detergente podria ser
la causa.

La vajilla estd mojada

¢ El programa no tiene una fase de se-
cado o la tiene con una temperatura
baja.

e El dosificador de abrillantador esté va-
cio.

¢ La calidad del abrillantador podria ser
la causa.

¢ La calidad de las pastillas de deter-
gente combinado podria ser la causa.
Pruebe con una marca diferente o ac-
tive el dosificador del abrillantador y
utilice éste junto con las pastillas de
detergente combinado.

Consulte otras posibles causas
en "CONSEJOS".

10.2 Cémo activar el
dosificador de abrillantador

La activacién del dosificador del abrillan-
tador se produce solo con la opcién
Multitab activada.

11. INFORMACION TECNICA

1.

No

Pulse la tecla de encendido/apagado

para encender el aparato. Asegurese

de que el aparato se encuentra en

modo de ajuste; consulte "Ajuste e

inicio de un programa”.

Mantenga pulsadas las teclas (4) y (5)

al mismo tiempo hasta que comien-

cen a parpadear los indicadores (3),

@), (5 y (6).

Pulse la tecla (4).

e Los indicadores luminosos de las
teclas (3), (5) y (6) se apagan.

e El piloto de la tecla (4) continda
parpadeando.

e La pantalla muestra el ajuste ac-
tual.

[0 d Dosificador de abrillan-
tador apagado.

! d Dosificador de abrillan-
tador encendido.

. Pulse la tecla (4) para cambiar el ajus-

te.

Pulse la tecla de encendido/apagado
para apagar el aparato y confirmar el
ajuste.

Ajuste la cantidad de abrillantador.
Llene el dosificador de abrillantador.

Medidas

Ancho / Alto / Fondo (mm)

596 /818 - 898 / 550

Conexién eléctrica

Consulte la placa de caracteristicas.

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50 Hz
Presién del suministro  Min. / méax. (bares / MPa) (0.5/0.05)/(8/0.8)
de agua
Suministro de agua 1 Agua fria o caliente?) max. 60 °C
Capacidad Cubiertos 12
Consumo de potencia Modo encendido 0.10 W
Modo apagado 0.10 W

1) Conecte Ia manguera de entrada de agua a un grifo con rosca de 3/4 pulgadas.
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2) gjel agua caliente procede de fuentes de energia alternativas (por ejemplo, paneles
solares, energia edlica), utilice la toma de agua caliente para reducir el consumo de

energia.

Recicle los materiales con el simbolo

& . Coloque el material de embalaje

en los contenedores adecuados para
su reciclaje.

Ayude a proteger el medio ambiente
y la salud publica, asi como a reciclar
residuos de aparatos eléctricos y

12. ASPECTOS MEDIOAMBIENTALES

electrénicos. No deseche los
aparatos marcados con el simbolo &
junto con los residuos domésticos.
Lleve el producto a su centro de
reciclaje local o péngase en contacto
con su oficina municipal.

69
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